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Table 1
Q1. Normal weightings

Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

390 192 198 119 148 124 165 225 142 86 54 3 22 - 73 102 269 172 101 19 11 22 89 260 105 85

74.7% 74.5% 74.9% 68.9% 74.0% 82.2% 70.4% 78.2% 81.0% 77.1% 85.3% 59.1% 81.6% - 66.3% 80.6% 74.4% 84.6% 83.7% 89.7% 62.8% 86.5% 79.7% 78.9% 83.0% 75.5%

22 14 9 10 6 7 12 10 5 7 3 2 1 - 4 6 14 7 5 2 1 3 8 14 5 5

4.3% 5.3% 3.3% 5.7% 3.0% 4.4% 5.2% 3.5% 3.1% 6.3% 4.7% 40.9% 2.0% - 3.9% 4.5% 3.9% 3.4% 3.8% 7.6% 3.5% 10.8% 7.1% 4.3% 4.3% 4.6%

24 12 11 10 10 4 13 11 8 6 3 - - - 6 3 20 10 1 - 2 - 2 15 4 4

4.6% 4.8% 4.3% 5.9% 5.1% 2.4% 5.7% 3.7% 4.5% 5.5% 4.4% - - - 5.7% 2.3% 5.4% 5.1% 0.7% - 8.8% - 2.1% 4.4% 3.4% 3.6%

14 8 6 7 6 2 7 7 4 2 - - 1 - 7 5 5 2 2 - 4 - 6 3 2 1

2.7% 3.1% 2.3% 3.9% 2.9% 1.1% 3.2% 2.3% 2.3% 1.6% - - 4.8% - 6.4% 4.1% 1.5% 0.8% 2.0% - 24.9% - 5.8% 1.1% 1.2% 1.0%

5 3 2 2 3 - 2 3 2 2 - - - - 1 1 4 1 1 - - - - 3 1 1

1.1% 1.2% 0.9% 1.4% 1.5% - 1.1% 1.0% 1.3% 1.8% - - - - 1.1% 1.0% 1.2% 0.6% 0.9% - - - - 0.9% 0.8% 1.1%

32 14 18 13 13 6 17 15 13 4 1 - 2 - 11 4 24 6 8 - - - 4 19 5 8

6.1% 5.4% 6.8% 7.4% 6.6% 4.1% 7.1% 5.3% 7.5% 3.6% 1.6% - 8.7% - 10.4% 2.8% 6.8% 2.9% 6.3% - - - 3.4% 5.7% 4.0% 7.2%

* - * - - * * - - - - - - - * - * - - - - - - * - *

* - * - - * * - - - - - - - * - * - - - - - - * - *

9 4 4 8 - 1 4 4 1 3 - - - - 5 - 9 1 - - - - - 8 - 2

1.7% 1.6% 1.7% 4.7% - * 1.8% 1.5% * 3.1% - - - - 4.2% - 2.4% 0.7% - - - - - 2.3% - 2.0%

3 - 3 - 2 1 1 2 - - 1 - 1 - 1 - 3 - 1 - - - - 2 - -

0.6% - 1.2% - 1.0% 0.7% * 0.8% - - 1.6% - 2.9% - 1.2% - 0.8% - 0.6% - - - - 0.6% - -

3 2 2 1 2 - 2 2 - 1 2 - - - * * 3 2 - - - - - 2 * -

0.6% 0.6% 0.6% 0.7% 1.0% - 0.7% 0.5% - 1.0% 2.4% - - - * * 0.7% 0.8% - - - - - * * -

19 9 11 2 10 7 10 9 - - - - - - - 6 10 3 2 1 - 1 2 4 4 5

3.7% 3.4% 4.0% 1.4% 5.0% 4.5% 4.4% 3.1% - - - - - - - 4.4% 2.8% 1.3% 2.0% 2.7% - 2.6% 2.0% 1.2% 2.9% 4.6%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. The next General Election is due to be held on 8th June 2017. On a 0 to 10 scale, where 0 = definitely not going to vote and 10 = definitely going to vote, how likely do you think you will be to vote in your Kensington constituency at the next 

General Election?

3

2

1

0 = definitely not vote

SIGMA

Victoria Borwick 

Favourability

10 = certain to vote

9

8

7

6

5

4

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Imagine the General Election is tomorrow. Which candidate would you vote for in your Kensington constituency?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 497 230 267 105 209 183 286 211 169 116 62 6 26 - 107 125 339 184 130 28 17 20 114 318 115 112

Weighted Total 503 249 254 170 189 144 224 279 175 112 63 5 27 - 110 121 351 200 118 21 17 24 110 326 123 108

175 92 83 29 67 78 46 129 175 - - - - - - 76 88 124 8 2 8 4 67 88 84 18

34.8% 36.8% 32.9% 17.2% 35.5% 54.6% 20.4% 46.3% 100.0% - - - - - - 62.7% 25.0% 62.1% 6.6% 10.8% 47.3% 16.6% 61.1% 27.1% 68.7% 17.0%

112 56 55 50 42 20 69 43 - 112 - - - - - 19 90 9 68 3 1 5 19 73 18 34

22.3% 22.7% 21.8% 29.7% 22.1% 13.7% 31.0% 15.3% - 100.0% - - - - - 15.6% 25.8% 4.3% 57.3% 15.4% 3.4% 20.4% 17.4% 22.4% 14.9% 31.8%

63 37 26 26 20 17 24 40 - - 63 - - - - 1 62 27 11 10 - 4 1 59 5 21

12.6% 15.0% 10.2% 15.4% 10.6% 11.8% 10.6% 14.2% - - 100.0% - - - - 0.6% 17.6% 13.6% 8.9% 46.9% - 14.9% 0.7% 18.0% 4.1% 19.4%

5 4 1 - 4 1 3 2 - - - 5 - - - 3 2 1 - 1 2 1 3 2 - 1

0.9% 1.5% * - 2.1% 0.5% 1.2% 0.7% - - - 100.0% - - - 2.2% 0.6% * - 3.5% 12.5% 5.5% 2.5% 0.6% - 0.7%

27 14 13 15 5 8 17 9 - - - - 27 - - 4 21 4 7 4 - 9 3 19 6 9

5.3% 5.5% 5.2% 8.7% 2.4% 5.3% 7.8% 3.4% - - - - 100.0% - - 3.6% 6.0% 1.8% 5.6% 16.8% - 37.0% 2.8% 5.9% 5.1% 8.1%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

110 43 68 48 47 15 60 50 - - - - - - 110 16 80 36 20 1 6 1 14 79 9 23

21.9% 17.1% 26.7% 28.2% 25.0% 10.5% 27.0% 17.9% - - - - - - 100.0% 13.3% 22.9% 17.7% 16.9% 6.6% 36.8% 5.6% 13.2% 24.2% 7.2% 21.3%

11 4 7 1 4 5 4 6 - - - - - - - 2 7 * 5 - - - 3 5 - 2

2.2% 1.5% 2.8% 0.8% 2.2% 3.7% 2.0% 2.3% - - - - - - - 1.9% 2.1% * 4.7% - - - 2.3% 1.6% - 1.8%

503 249 254 170 189 144 224 279 175 112 63 5 27 - 110 121 351 200 118 21 17 24 110 326 123 108

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Robina Rose, the Green Party candidate

Another Party's candidate 

Undecided

Refused

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Victoria Borwick, the Conservative candidate

Rod Abouharb, the Labour candidate

Robin McGhee, the Liberal Democrat candidate

Jack Bovill, the UKIP candidate

Sex Age Wards General Election Voting Intention
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Table 3
Q2. Normal weightings & likelihood to vote
Q2. Imagine the General Election is tomorrow. Which candidate would you vote for in your Kensington constituency?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 497 230 267 105 209 183 286 211 169 116 62 6 26 - 107 125 339 184 130 28 17 20 114 318 115 112

Weighted Total 503 251 252 164 189 149 221 282 178 112 65 5 27 - 104 126 347 208 122 23 17 26 114 328 128 108

178 93 86 28 68 82 44 134 178 - - - - - - 80 88 131 7 2 9 4 71 90 90 17

35.5% 37.0% 33.9% 17.3% 36.0% 54.6% 20.0% 47.5% 100.0% - - - - - - 63.3% 25.3% 62.7% 6.0% 10.9% 52.3% 16.7% 62.1% 27.4% 70.3% 16.0%

112 56 56 49 42 21 70 43 - 112 - - - - - 20 90 9 70 3 1 5 20 74 18 34

22.3% 22.4% 22.3% 30.1% 22.3% 13.9% 31.6% 15.1% - 100.0% - - - - - 15.9% 25.8% 4.3% 57.9% 14.7% 3.7% 20.7% 17.5% 22.6% 14.1% 31.6%

65 38 27 28 19 17 25 40 - - 65 - - - - 1 63 28 11 11 - 4 1 61 6 22

12.9% 15.2% 10.7% 17.1% 10.3% 11.6% 11.4% 14.1% - - 100.0% - - - - 0.7% 18.3% 13.3% 9.4% 47.3% - 15.1% 0.7% 18.7% 4.3% 20.7%

5 4 1 - 4 1 3 2 - - - 5 - - - 3 2 1 - 1 2 1 3 2 - 1

1.0% 1.5% * - 2.2% 0.5% 1.3% 0.7% - - - 100.0% - - - 2.3% 0.6% * - 3.5% 13.4% 5.0% 2.5% 0.6% - 0.7%

27 14 13 14 4 8 17 10 - - - - 27 - - 5 20 4 6 4 - 10 3 20 6 9

5.3% 5.7% 5.0% 8.7% 2.2% 5.5% 7.5% 3.6% - - - - 100.0% - - 3.7% 5.9% 1.9% 5.0% 16.9% - 37.4% 3.0% 6.1% 4.8% 8.1%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

104 42 62 42 46 15 58 46 - - - - - - 104 15 76 36 20 1 5 1 13 75 8 23

20.6% 16.6% 24.6% 25.9% 24.5% 10.1% 26.0% 16.4% - - - - - - 100.0% 12.2% 21.8% 17.3% 16.7% 6.6% 30.5% 5.1% 11.8% 22.9% 6.5% 20.8%

12 4 8 1 5 6 5 7 - - - - - - - 2 8 1 6 - - - 3 6 - 2

2.3% 1.6% 3.0% 0.9% 2.4% 3.8% 2.1% 2.5% - - - - - - - 1.9% 2.3% * 4.9% - - - 2.4% 1.7% - 1.9%

503 251 252 164 189 149 221 282 178 112 65 5 27 - 104 126 347 208 122 23 17 26 114 328 128 108

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Refused

SIGMA

Victoria Borwick 

Favourability

Victoria Borwick, the Conservative candidate

Rod Abouharb, the Labour candidate

Robin McGhee, the Liberal Democrat candidate

Jack Bovill, the UKIP candidate

Robina Rose, the Green Party candidate

Another Party's candidate 

Undecided

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote
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Table 4
Q2. Normal weightings & likelihood to vote, with undecided and refused removed
Q2. Imagine the General Election is tomorrow. Which candidate would you vote for in your Kensington constituency?
Base: Likely to vote

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 379 188 191 75 150 154 206 173 169 116 62 6 26 - - 107 256 150 103 25 13 19 97 236 105 88

Weighted Total 387 205 182 120 138 129 159 229 178 112 65 5 27 - - 108 264 172 95 21 12 25 98 247 120 84

178 93 86 28 68 82 44 134 178 - - - - - - 80 88 131 7 2 9 4 71 90 90 17

46.0% 45.2% 46.9% 23.7% 49.3% 63.4% 27.9% 58.6% 100.0% - - - - - - 73.7% 33.3% 76.0% 7.7% 11.7% 75.3% 17.6% 72.4% 36.3% 75.1% 20.8%

112 56 56 49 42 21 70 43 - 112 - - - - - 20 90 9 70 3 1 5 20 74 18 34

29.0% 27.4% 30.8% 41.0% 30.6% 16.1% 43.9% 18.6% - 100.0% - - - - - 18.5% 34.0% 5.2% 73.9% 15.8% 5.4% 21.8% 20.4% 30.0% 15.1% 40.9%

65 38 27 28 19 17 25 40 - - 65 - - - - 1 63 28 11 11 - 4 1 61 6 22

16.8% 18.5% 14.8% 23.4% 14.1% 13.5% 15.9% 17.4% - - 100.0% - - - - 0.8% 24.1% 16.1% 12.0% 50.7% - 15.9% 0.8% 24.8% 4.6% 26.8%

5 4 1 - 4 1 3 2 - - - 5 - - - 3 2 1 - 1 2 1 3 2 - 1

1.3% 1.8% 0.6% - 3.0% 0.6% 1.8% 0.9% - - - 100.0% - - - 2.7% 0.8% * - 3.7% 19.3% 5.3% 2.9% 0.8% - 0.9%

27 14 13 14 4 8 17 10 - - - - 27 - - 5 20 4 6 4 - 10 3 20 6 9

6.9% 7.0% 6.9% 11.9% 3.0% 6.4% 10.4% 4.5% - - - - 100.0% - - 4.3% 7.8% 2.3% 6.4% 18.1% - 39.4% 3.5% 8.0% 5.1% 10.5%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

387 205 182 120 138 129 159 229 178 112 65 5 27 - - 108 264 172 95 21 12 25 98 247 120 84

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Robina Rose, the Green Party candidate

Another Party's candidate 

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Victoria Borwick, the Conservative candidate

Rod Abouharb, the Labour candidate

Robin McGhee, the Liberal Democrat candidate

Jack Bovill, the UKIP candidate

Sex Age Wards General Election Voting Intention
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Table 5
Q3. Normal weightings
Q3. Imagine there was another referendum on the UK’s membership of the European Union tomorrow with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

127 76 50 25 43 59 52 75 76 19 1 3 4 - 16 127 - 58 21 3 16 5 100 14 42 17

24.3% 29.5% 19.1% 14.5% 21.4% 39.2% 22.2% 25.9% 43.4% 16.9% 1.2% 56.7% 16.1% - 14.6% 100.0% - 28.7% 17.4% 14.1% 91.8% 19.4% 89.5% 4.1% 33.2% 15.1%

361 166 196 140 142 80 164 197 88 90 62 2 21 - 80 - 361 133 93 17 - 20 7 305 73 92

69.2% 64.2% 74.0% 81.2% 71.0% 53.1% 70.2% 68.3% 50.2% 80.9% 97.9% 43.3% 78.4% - 72.8% - 100.0% 65.4% 77.6% 78.8% - 77.8% 6.2% 92.5% 58.0% 81.3%

23 11 12 5 9 8 14 9 8 1 - - 1 - 10 - - 9 4 * 1 1 5 9 8 1

4.4% 4.3% 4.6% 3.1% 4.7% 5.5% 5.8% 3.3% 4.4% 1.2% - - 5.5% - 9.2% - - 4.6% 2.9% 1.7% 8.2% 2.8% 4.3% 2.6% 6.6% 1.0%

3 2 1 - 2 1 1 2 1 - - - - - 1 - - 1 1 - - - - 1 1 1

0.6% 0.7% * - 0.9% 0.7% * 0.8% 0.6% - - - - - 1.0% - - 0.6% 0.9% - - - - * 0.9% 1.0%

8 3 5 2 4 2 3 5 2 1 1 - - - 3 - - 2 1 1 - - - 1 2 2

1.6% 1.3% 1.9% 1.2% 1.9% 1.5% 1.4% 1.7% 1.3% 1.0% 0.9% - - - 2.4% - - 0.8% 1.1% 5.5% - - - * 1.2% 1.7%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Victoria Borwick 

Favourability

Leave

Remain

Undecided

Refused

Would not vote

SIGMA

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote
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Table 6
Q4. Normal weightings
Q4. And could you tell me please, for which party did you vote in the 2015 General Election, or did you not vote?
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

203 109 94 50 80 73 60 143 124 9 27 1 4 - 36 58 133 203 - - - - 50 137 82 17

38.8% 42.3% 35.5% 29.1% 40.0% 48.4% 25.6% 49.6% 71.0% 7.8% 43.0% 11.4% 13.3% - 32.2% 46.0% 36.7% 100.0% - - - - 44.2% 41.5% 64.5% 15.4%

120 55 65 45 49 27 82 38 8 68 11 - 7 - 20 21 93 - 120 - - - 21 91 14 46

23.0% 21.3% 24.7% 26.1% 24.4% 17.6% 35.3% 13.1% 4.4% 60.4% 16.7% - 24.7% - 18.0% 16.5% 25.8% - 100.0% - - - 18.8% 27.7% 11.4% 40.5%

21 13 8 8 6 8 5 16 2 3 10 1 4 - 1 3 17 - - 21 - - 3 16 3 7

4.1% 5.2% 3.0% 4.4% 3.0% 5.3% 2.3% 5.6% 1.3% 2.9% 15.5% 15.1% 13.1% - 1.2% 2.4% 4.7% - - 100.0% - - 3.0% 4.9% 2.0% 5.9%

17 12 5 6 4 7 10 7 8 1 - 2 - - 6 16 - - - - 17 - 17 - 3 -

3.3% 4.8% 1.8% 3.4% 2.0% 5.0% 4.2% 2.6% 4.7% 0.5% - 45.3% - - 5.8% 12.5% - - - - 100.0% - 15.4% - 2.4% -

21 10 11 11 5 6 11 10 3 5 4 1 8 - - 1 19 - - - - 21 2 19 4 10

4.0% 3.8% 4.3% 6.3% 2.3% 3.7% 4.7% 3.5% 1.5% 4.5% 5.8% 28.2% 31.3% - - 1.2% 5.2% - - - - 83.9% 2.0% 5.7% 3.4% 8.7%

4 1 3 - 1 3 1 3 1 - - - 1 - 1 3 1 - - - - 4 3 - 1 2

0.8% * 1.3% - * 2.3% 0.6% 1.0% 0.8% - - - 2.4% - 1.2% 2.7% * - - - - 16.1% 3.0% - 1.1% 1.8%

92 40 52 39 39 14 41 51 24 19 7 - 4 - 25 15 67 - - - - - 6 40 14 23

17.6% 15.7% 19.5% 22.4% 19.6% 9.4% 17.6% 17.6% 13.9% 17.0% 11.7% - 13.3% - 22.4% 11.9% 18.6% - - - - - 5.5% 12.0% 10.7% 20.7%

28 10 19 13 7 9 14 14 2 7 3 - 1 - 14 4 21 - - - - - 5 20 4 5

5.4% 3.7% 7.0% 7.3% 3.6% 5.7% 6.0% 5.0% 1.3% 6.4% 4.9% - 2.0% - 12.7% 3.4% 5.9% - - - - - 4.7% 6.2% 3.3% 4.7%

15 8 7 2 9 4 9 6 2 1 2 - - - 7 4 11 - - - - - 4 7 2 3

2.9% 3.0% 2.8% 0.9% 4.8% 2.7% 3.8% 2.2% 1.2% 0.6% 2.5% - - - 6.4% 3.5% 3.0% - - - - - 3.4% 2.0% 1.3% 2.2%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Can't remember

Refused

SIGMA

Victoria Borwick 

Favourability

Conservative

Labour

Liberal Democrat

UKIP

Green

Other

Did not vote

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote
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Table 7
Q5. Normal weightings
Q5. Thinking back to the referendum on the United Kingdom’s membership of the European Union held in June 2016, how did you vote?
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

330 151 178 126 121 83 151 179 88 73 59 2 19 - 79 14 305 137 91 16 - 19 - 330 76 87

63.2% 58.7% 67.5% 73.1% 60.5% 55.4% 64.7% 62.0% 50.5% 65.4% 93.0% 43.3% 71.9% - 71.6% 10.7% 84.5% 67.6% 75.9% 75.1% - 75.2% - 100.0% 59.8% 76.9%

112 65 47 23 39 50 46 66 67 19 1 3 3 - 14 100 7 50 21 3 17 6 112 - 38 15

21.5% 25.4% 17.6% 13.1% 19.6% 33.5% 19.7% 22.9% 38.3% 17.1% 1.2% 56.7% 11.7% - 13.1% 79.2% 1.9% 24.4% 17.5% 15.5% 100.0% 22.2% 100.0% - 29.8% 12.9%

70 39 31 19 36 15 33 37 17 19 4 - 4 - 10 12 43 13 6 2 - 1 - - 13 10

13.4% 15.0% 11.8% 11.0% 18.1% 9.7% 13.9% 12.9% 9.9% 16.8% 5.8% - 16.4% - 8.7% 9.2% 11.9% 6.3% 5.0% 9.4% - 2.6% - - 10.0% 9.2%

6 1 5 5 1 1 4 2 1 1 - - - - 4 - 4 2 1 - - - - - * -

1.2% * 2.0% 2.8% * 0.6% 1.7% 0.8% 0.7% 0.7% - - - - 4.1% - 1.2% 1.2% 0.6% - - - - - * -

4 1 3 - 3 1 - 4 1 - - - - - 3 1 2 1 1 - - - - - - 1

0.8% * 1.1% - 1.4% 0.7% - 1.4% 0.6% - - - - - 2.5% 0.9% * 0.6% 0.9% - - - - - - 1.0%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Refused

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Remain

Leave

Did not vote

Can't remember

Sex Age Wards General Election Voting Intention
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Table 8
Q6. Normal weightings
Q6. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties, where 10 = very favourable and 0 = very unfavourable? - Conservatives
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

78 37 42 28 32 18 51 27 1 35 15 2 2 - 16 11 64 7 39 6 1 9 9 60 9 32

15.0% 14.2% 15.8% 16.4% 16.2% 11.8% 21.8% 9.5% 0.6% 31.7% 23.7% 34.1% 8.8% - 14.8% 8.9% 17.7% 3.3% 32.1% 30.2% 5.2% 35.1% 8.0% 18.2% 7.2% 28.2%

25 14 11 14 6 5 16 9 2 11 4 - 3 - 4 3 19 1 13 2 - 2 2 16 1 13

4.8% 5.6% 4.1% 8.3% 2.8% 3.5% 7.0% 3.0% 1.2% 10.0% 6.4% - 12.9% - 3.5% 2.5% 5.2% * 11.1% 8.2% - 6.2% 1.7% 4.9% * 11.2%

29 11 18 5 14 10 19 10 2 13 4 - 5 - 4 3 25 4 13 - 2 4 5 19 - 14

5.6% 4.4% 6.7% 3.2% 6.8% 6.6% 8.1% 3.5% 1.1% 11.7% 6.4% - 17.4% - 3.3% 2.2% 6.9% 1.9% 10.9% - 11.6% 14.7% 4.1% 5.7% - 12.5%

24 11 13 10 7 7 15 8 1 8 4 - 6 - 4 3 21 6 8 3 - 3 4 17 3 6

4.6% 4.4% 4.7% 5.6% 3.7% 4.6% 6.6% 2.9% * 7.0% 6.6% - 21.1% - 3.2% 2.2% 5.7% 3.1% 6.5% 14.7% - 12.5% 4.0% 5.1% 2.3% 5.6%

41 26 14 27 11 2 15 26 1 7 9 2 4 - 16 7 32 11 9 1 4 1 7 31 10 13

7.8% 10.2% 5.5% 16.0% 5.4% 1.6% 6.4% 8.9% * 6.5% 14.9% 41.8% 14.1% - 14.1% 5.3% 8.9% 5.3% 7.3% 6.3% 20.4% 5.3% 6.4% 9.3% 7.7% 11.9%

74 35 39 28 31 15 37 37 10 20 13 1 4 - 21 11 58 15 16 4 4 2 12 50 3 14

14.1% 13.5% 14.7% 16.0% 15.3% 10.3% 15.8% 12.7% 5.6% 17.7% 20.5% 12.7% 15.0% - 18.8% 8.4% 16.0% 7.3% 13.1% 20.3% 22.7% 9.6% 10.3% 15.1% 2.7% 12.4%

38 16 22 11 18 8 11 27 7 3 10 - 1 - 12 7 29 11 3 2 - 2 4 22 8 3

7.2% 6.2% 8.2% 6.2% 9.2% 5.6% 4.6% 9.3% 4.1% 2.9% 15.7% - 4.3% - 11.1% 5.8% 8.1% 5.5% 2.7% 11.5% - 8.3% 4.0% 6.7% 6.3% 2.5%

62 34 28 20 26 16 26 36 35 5 4 - - - 16 13 42 39 9 2 - 1 11 38 15 8

12.0% 13.2% 10.8% 11.7% 13.1% 10.8% 11.2% 12.6% 20.0% 4.8% 5.8% - - - 14.3% 10.6% 11.7% 19.4% 7.5% 8.8% - 2.6% 10.1% 11.4% 11.5% 6.7%

61 31 30 9 30 22 17 44 42 4 - 1 - - 11 24 34 38 7 - 2 - 18 34 24 3

11.7% 12.2% 11.2% 5.2% 14.8% 14.9% 7.3% 15.3% 24.3% 3.2% - 11.4% - - 9.7% 18.7% 9.4% 18.5% 5.9% - 14.2% - 15.9% 10.2% 19.1% 2.4%

19 12 7 4 6 9 7 12 16 1 - - 1 - 1 8 10 12 1 - 3 1 6 9 10 1

3.7% 4.7% 2.7% 2.2% 3.1% 6.2% 3.0% 4.3% 9.2% 1.0% - - 3.7% - 0.8% 6.4% 2.7% 5.7% 0.8% - 16.8% 5.5% 5.2% 2.9% 8.1% 1.1%

71 30 41 16 19 36 19 52 58 4 - - 1 - 7 37 28 60 2 - 2 - 34 35 44 6

13.7% 11.6% 15.7% 9.3% 9.6% 24.1% 8.3% 18.0% 33.1% 3.5% - - 2.9% - 6.5% 29.0% 7.8% 29.6% 1.9% - 9.1% - 30.3% 10.5% 34.8% 5.7%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

5

6

7

8

9

10

2015 General Election Past Vote
EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

4

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
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Table 9
Q7. Normal weightings
Q7. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties, where 10 = very favourable and 0 = very unfavourable? - Labour
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

91 47 44 13 37 41 29 62 65 1 8 1 - - 8 40 45 66 2 2 4 1 37 44 38 14

17.5% 18.1% 16.8% 7.3% 18.8% 27.3% 12.6% 21.4% 37.4% 1.2% 13.0% 24.1% - - 7.0% 31.8% 12.6% 32.6% 1.3% 7.2% 23.5% 4.5% 32.8% 13.4% 30.3% 12.0%

26 16 9 7 7 13 8 18 21 - 2 - 1 - - 15 10 18 - * 1 1 13 10 17 1

5.0% 6.4% 3.6% 3.8% 3.5% 8.3% 3.2% 6.4% 12.0% - 2.7% - 3.7% - - 11.8% 2.7% 8.7% - 1.7% 5.9% 5.5% 11.4% 2.9% 13.1% 1.1%

35 17 18 7 15 13 12 23 16 - 6 1 2 - 10 8 25 19 6 2 1 1 5 27 9 7

6.8% 6.7% 6.8% 4.2% 7.3% 8.9% 5.3% 8.0% 9.0% - 8.7% 13.6% 8.8% - 8.8% 6.4% 7.0% 9.2% 5.1% 8.2% 3.8% 5.0% 4.6% 8.1% 7.3% 6.4%

28 16 12 6 13 9 7 21 10 1 9 - 1 - 5 6 19 15 1 1 1 1 6 14 4 4

5.3% 6.1% 4.6% 3.4% 6.8% 5.7% 3.1% 7.2% 5.8% * 13.6% - 5.5% - 4.7% 4.4% 5.3% 7.4% * 5.2% 6.4% 5.9% 5.0% 4.3% 3.0% 3.8%

48 34 14 20 15 13 21 27 21 1 14 - 2 - 10 10 36 24 5 5 1 1 6 36 16 6

9.3% 13.4% 5.3% 11.5% 7.7% 8.8% 9.1% 9.4% 11.7% * 21.8% - 8.5% - 8.8% 8.2% 9.8% 12.1% 4.0% 21.4% 7.8% 2.8% 4.9% 10.8% 12.5% 4.9%

85 37 49 20 40 25 43 42 22 9 8 2 7 - 32 13 60 33 14 6 3 5 14 58 11 19

16.3% 14.2% 18.4% 11.6% 20.2% 16.6% 18.4% 14.7% 12.4% 7.8% 11.9% 34.1% 26.3% - 29.1% 10.2% 16.7% 16.4% 11.7% 27.4% 16.6% 20.0% 12.1% 17.5% 8.3% 16.8%

49 24 25 30 11 8 16 33 9 5 15 - 6 - 13 8 40 14 11 3 4 3 7 36 10 19

9.4% 9.2% 9.6% 17.4% 5.4% 5.5% 6.8% 11.5% 5.2% 4.5% 23.6% - 23.2% - 11.4% 6.7% 11.1% 6.8% 9.6% 13.8% 25.5% 11.7% 6.0% 11.0% 8.3% 16.4%

41 22 19 21 9 10 19 21 5 19 1 - 2 - 11 10 26 3 13 1 2 1 10 22 4 6

7.8% 8.4% 7.2% 12.2% 4.8% 6.8% 8.3% 7.3% 2.7% 16.6% 1.8% - 9.0% - 10.1% 7.7% 7.3% 1.7% 10.8% 6.5% 10.6% 2.4% 8.6% 6.6% 3.2% 5.6%

46 19 28 21 22 3 27 19 5 24 - 1 3 - 13 3 41 8 18 1 - 7 5 30 6 12

8.9% 7.2% 10.5% 12.1% 11.2% 2.2% 11.5% 6.8% 2.9% 21.3% - 28.2% 10.2% - 11.5% 2.6% 11.2% 3.7% 15.0% 4.7% - 29.8% 4.0% 9.0% 4.4% 10.8%

16 3 13 9 4 3 9 7 - 11 - - 1 - 3 1 15 1 10 - - - 1 12 3 7

3.1% 1.2% 4.9% 5.1% 2.1% 2.1% 3.9% 2.4% - 9.5% - - 4.8% - 2.8% 1.1% 4.1% * 8.7% - - - 0.8% 3.8% 2.0% 6.2%

56 23 32 20 25 12 42 14 1 43 2 - - - 6 11 44 2 40 1 - 3 11 42 9 18

10.7% 9.0% 12.3% 11.4% 12.3% 7.7% 17.8% 4.9% 0.7% 38.2% 2.9% - - - 5.7% 9.1% 12.1% 1.2% 33.4% 3.8% - 12.5% 9.7% 12.7% 7.5% 16.0%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6

7

8

9

10

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

4

5

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote
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Table 10
Q8. Normal weightings
Q8. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties, where 10 = very favourable and 0 = very unfavourable? - Liberal Democrats
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

89 43 47 18 37 35 38 52 46 16 - 1 2 - 13 44 40 44 16 - 6 4 41 39 24 19

17.1% 16.5% 17.7% 10.7% 18.3% 23.0% 16.2% 17.9% 26.5% 14.4% - 30.4% 8.2% - 11.4% 34.4% 11.0% 21.7% 13.1% - 32.3% 17.4% 36.5% 11.9% 19.3% 16.5%

23 13 10 5 7 11 8 15 12 4 1 1 - - 5 9 11 12 7 - 1 - 7 11 8 6

4.3% 4.9% 3.8% 3.0% 3.3% 7.2% 3.2% 5.2% 7.1% 3.2% 0.8% 13.6% - - 4.3% 7.1% 3.1% 6.1% 5.6% - 3.8% - 6.1% 3.5% 6.6% 5.3%

25 12 13 6 13 6 14 11 11 5 - - 2 - 6 9 15 7 10 - 1 - 5 17 7 10

4.9% 4.7% 5.0% 3.5% 6.7% 4.0% 6.0% 4.0% 6.1% 4.8% - - 8.0% - 5.1% 6.9% 4.2% 3.5% 8.1% - 5.2% - 4.7% 5.1% 5.4% 9.0%

37 21 17 9 15 14 15 23 17 5 2 - 2 - 6 17 19 15 6 1 1 4 13 17 14 10

7.2% 8.0% 6.4% 5.1% 7.3% 9.4% 6.4% 7.9% 9.7% 4.1% 2.4% - 8.7% - 5.8% 13.4% 5.3% 7.5% 5.1% 6.7% 5.9% 15.8% 11.4% 5.1% 11.3% 8.8%

46 21 24 25 16 5 18 27 14 16 - - 2 - 13 12 27 11 14 2 5 2 10 28 11 7

8.8% 8.2% 9.2% 14.3% 8.0% 3.4% 7.9% 9.5% 7.9% 14.3% - - 8.4% - 11.5% 9.5% 7.6% 5.5% 11.5% 10.5% 26.4% 9.0% 8.9% 8.4% 8.3% 6.4%

118 52 66 26 56 36 58 59 46 27 3 2 4 - 29 20 83 43 28 1 5 4 23 68 33 12

22.5% 20.1% 24.9% 15.3% 27.9% 23.8% 24.9% 20.6% 26.4% 24.1% 5.0% 40.9% 16.3% - 26.4% 15.8% 23.1% 21.3% 23.2% 5.2% 26.4% 16.3% 20.2% 20.5% 26.0% 10.7%

52 32 20 20 18 13 30 22 13 15 9 - 2 - 10 9 42 27 10 2 - 1 7 37 10 10

9.9% 12.3% 7.5% 11.8% 9.0% 8.8% 12.8% 7.5% 7.6% 13.4% 14.8% - 6.2% - 9.2% 7.0% 11.7% 13.4% 8.3% 8.8% - 3.7% 6.3% 11.1% 7.7% 9.0%

50 24 26 28 12 10 24 26 8 10 11 - 6 - 13 2 47 20 8 1 - 4 1 40 11 11

9.6% 9.2% 10.0% 16.3% 6.2% 6.4% 10.2% 9.1% 4.9% 8.6% 17.5% - 23.0% - 12.1% 1.6% 13.0% 10.1% 7.0% 6.7% - 14.7% 1.1% 12.2% 8.5% 10.1%

46 24 22 19 14 13 17 30 3 9 21 1 4 - 8 2 44 13 12 8 - 4 2 42 6 16

8.9% 9.5% 8.3% 11.3% 7.1% 8.5% 7.2% 10.3% 1.6% 8.2% 32.9% 15.1% 15.5% - 6.9% 1.9% 12.2% 6.2% 10.2% 38.3% - 16.9% 2.1% 12.6% 4.7% 14.0%

12 5 7 7 4 1 3 9 2 1 4 - - - 4 - 12 4 2 - - - - 12 3 2

2.4% 2.0% 2.8% 4.1% 2.1% 0.7% 1.2% 3.3% 1.4% 1.1% 7.0% - - - 3.8% - 3.4% 2.0% 1.5% - - - - 3.7% 2.3% 2.1%

23 12 12 8 8 7 10 14 2 4 12 - 2 - 4 3 20 6 8 5 - 2 3 19 - 9

4.5% 4.5% 4.4% 4.7% 4.0% 4.8% 4.1% 4.7% 0.9% 3.6% 19.6% - 5.8% - 3.4% 2.3% 5.5% 2.8% 6.3% 23.8% - 6.2% 2.6% 5.9% - 8.2%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7

8

9

10

SIGMA

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

4

5

6

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote
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Table 11
Q9. Normal weightings
Q9. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties, where 10 = very favourable and 0 = very unfavourable? - UKIP
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

311 150 161 108 125 78 146 165 78 82 53 1 17 - 62 40 256 107 101 15 - 16 35 233 48 90

59.6% 58.4% 60.8% 63.0% 62.5% 52.0% 62.5% 57.3% 44.6% 73.6% 84.5% 15.1% 62.8% - 56.1% 31.2% 70.7% 52.6% 83.7% 69.0% - 63.3% 31.7% 70.8% 37.7% 80.3%

44 28 16 20 13 10 20 23 13 6 5 1 7 - 10 6 35 20 6 2 - 5 6 32 14 6

8.4% 10.8% 6.0% 11.7% 6.7% 6.8% 8.8% 8.1% 7.7% 5.4% 8.1% 28.2% 24.7% - 9.1% 5.0% 9.7% 9.7% 4.6% 8.6% - 20.2% 5.0% 9.7% 11.0% 5.5%

37 20 16 10 14 12 17 20 15 8 1 - 3 - 8 13 20 22 7 2 1 1 9 20 17 3

7.0% 7.9% 6.2% 5.9% 7.1% 8.2% 7.3% 6.8% 8.4% 7.4% 0.9% - 9.9% - 7.2% 10.3% 5.7% 10.8% 5.7% 10.1% 3.4% 2.6% 7.8% 6.1% 13.4% 2.7%

24 13 11 8 7 9 7 17 13 5 1 - - - 3 14 9 8 3 2 1 - 11 10 8 7

4.6% 4.9% 4.3% 4.8% 3.4% 5.9% 3.0% 5.9% 7.6% 4.8% 1.2% - - - 2.6% 11.1% 2.5% 4.0% 2.4% 10.7% 3.4% - 9.9% 3.0% 6.7% 6.2%

22 10 12 4 14 4 5 17 12 2 2 - - - 5 6 13 12 1 * - - 4 6 10 1

4.2% 3.9% 4.5% 2.2% 7.3% 2.3% 2.1% 5.9% 6.6% 1.7% 2.4% - - - 4.3% 4.8% 3.5% 5.7% * 1.6% - - 3.7% 1.8% 7.8% 0.9%

47 17 30 12 16 18 20 27 20 5 2 - 1 - 14 15 23 24 1 - 1 2 17 24 13 3

9.0% 6.5% 11.5% 7.1% 8.2% 12.3% 8.4% 9.5% 11.4% 4.6% 2.8% - 2.6% - 13.1% 12.2% 6.3% 11.9% 0.9% - 8.2% 8.3% 15.3% 7.2% 10.3% 2.2%

13 4 9 4 - 9 4 9 9 1 - - - - 2 9 5 4 * - 2 1 8 4 10 -

2.5% 1.4% 3.6% 2.1% - 6.3% 1.8% 3.1% 5.4% 1.0% - - - - 2.2% 6.8% 1.3% 2.2% * - 12.3% 5.5% 7.4% 1.1% 7.7% -

11 10 2 6 3 3 4 8 5 1 - 1 - - 4 10 1 * 2 - 6 - 9 1 3 1

2.2% 3.8% 0.6% 3.3% 1.4% 2.0% 1.7% 2.6% 3.0% 1.0% - 13.6% - - 4.0% 8.1% * * 1.8% - 35.6% - 8.1% * 2.1% 1.1%

4 3 2 - 3 1 3 1 3 - - 1 - - - 4 - 2 - - 2 - 4 - 3 -

0.8% 1.0% 0.6% - 1.6% 0.7% 1.4% * 1.6% - - 30.4% - - - 3.4% - 1.2% - - 10.5% - 3.8% - 2.2% -

3 2 1 - 1 2 2 1 3 - - - - - - 3 - - - - 3 - 3 - - -

0.6% 0.9% * - * 1.3% 0.7% * 1.7% - - - - - - 2.3% - - - - 16.9% - 2.6% - - -

6 2 4 - 3 3 6 - 3 1 - 1 - - 1 6 - 3 - - 2 - 5 - 1 1

1.1% 0.6% 1.6% - 1.4% 2.1% 2.5% - 1.9% * - 12.7% - - 1.3% 4.7% - 1.6% - - 9.8% - 4.8% - 1.1% 1.0%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10

SIGMA

4

5

6

7

8

9

EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

Sex Age Wards General Election Voting Intention
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Table 12
Q10. Normal weightings
Q10. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties, where 10 = very favourable and 0 = very unfavourable? - Green Party
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

89 47 41 17 41 31 42 47 48 11 5 1 1 - 15 34 47 51 14 1 5 1 34 41 23 17

17.0% 18.4% 15.6% 9.6% 20.7% 20.5% 17.9% 16.3% 27.6% 9.9% 7.3% 19.0% 4.5% - 13.2% 26.7% 13.1% 25.0% 11.3% 2.7% 27.0% 2.6% 30.1% 12.4% 18.3% 14.7%

25 17 8 6 8 10 10 14 16 2 2 1 - - 1 8 16 13 - - 1 - 6 15 11 5

4.7% 6.6% 2.9% 3.7% 4.0% 6.8% 4.3% 5.0% 9.4% 2.0% 2.9% 11.4% - - 1.2% 6.5% 4.5% 6.6% - - 5.2% - 5.0% 4.5% 9.0% 4.7%

45 28 17 14 23 8 11 34 23 8 2 - - - 10 15 25 23 9 2 2 - 13 26 16 6

8.6% 10.8% 6.5% 8.1% 11.4% 5.6% 4.6% 11.9% 13.2% 7.0% 3.2% - - - 9.4% 11.9% 7.0% 11.4% 7.8% 10.2% 11.2% - 11.3% 7.7% 12.7% 5.6%

26 17 9 6 11 9 12 13 9 6 5 - - - 6 8 18 9 9 1 - - 7 16 4 7

4.9% 6.5% 3.3% 3.2% 5.6% 5.9% 5.2% 4.7% 5.1% 5.0% 8.2% - - - 5.4% 6.1% 5.0% 4.6% 7.5% 4.8% - - 6.3% 5.0% 3.1% 6.4%

38 25 14 13 16 9 18 20 15 10 7 - - - 4 12 23 20 9 1 1 - 9 26 11 6

7.3% 9.6% 5.2% 7.7% 7.9% 6.2% 7.8% 7.0% 8.8% 8.9% 11.1% - - - 3.7% 9.3% 6.2% 9.6% 7.6% 3.1% 6.4% - 8.3% 7.8% 8.9% 5.7%

118 47 72 47 34 38 54 65 28 26 14 2 7 - 31 22 87 38 24 6 2 7 19 80 24 27

22.7% 18.2% 27.1% 27.1% 16.9% 25.4% 23.0% 22.5% 16.3% 23.7% 22.1% 41.4% 25.5% - 27.7% 17.4% 24.1% 18.8% 19.7% 30.0% 13.8% 28.7% 17.3% 24.4% 18.6% 23.9%

61 35 25 22 22 17 29 32 20 10 9 - 3 - 17 16 44 20 11 3 4 4 11 37 17 11

11.6% 13.7% 9.5% 12.8% 11.0% 11.1% 12.3% 11.0% 11.3% 9.1% 14.8% - 12.4% - 15.1% 12.8% 12.3% 10.1% 9.2% 14.6% 25.5% 17.3% 10.1% 11.2% 13.6% 9.5%

40 11 30 19 11 10 17 23 7 13 8 - 2 - 10 3 36 11 13 2 2 4 4 33 11 9

7.7% 4.1% 11.3% 11.1% 5.7% 6.6% 7.3% 8.1% 3.7% 11.9% 12.5% - 7.7% - 8.6% 2.3% 10.0% 5.6% 10.9% 10.9% 11.0% 15.4% 3.7% 10.0% 8.7% 7.6%

41 18 24 16 17 8 23 18 4 11 5 - 8 - 11 3 34 5 16 2 - 3 3 29 6 12

7.9% 6.8% 8.9% 9.4% 8.5% 5.3% 10.0% 6.1% 2.1% 10.2% 7.4% - 30.8% - 10.0% 2.4% 9.3% 2.5% 13.7% 10.6% - 13.6% 2.3% 8.9% 4.5% 10.8%

20 7 13 10 6 4 8 12 2 8 5 1 2 - 3 3 17 8 8 1 - 1 3 13 1 7

3.9% 2.7% 5.1% 5.7% 3.1% 2.9% 3.4% 4.3% 0.9% 6.7% 8.5% 28.2% 6.5% - 2.6% 2.3% 4.8% 3.9% 6.8% 3.1% - 5.3% 2.3% 3.9% 0.7% 5.9%

19 7 12 3 10 6 10 9 3 6 1 - 3 - 3 3 13 4 6 2 - 4 4 14 2 6

3.6% 2.5% 4.7% 1.6% 5.2% 3.9% 4.2% 3.1% 1.6% 5.7% 2.2% - 12.6% - 3.0% 2.3% 3.7% 2.0% 5.4% 9.9% - 17.1% 3.2% 4.2% 1.8% 5.0%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

5

6

7

8

9

10

2015 General Election Past Vote
EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

4

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
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Table 13
Q11. Normal weightings
Q11. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following politicians and institutions? - Victoria Borwick
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

43 15 28 2 11 30 8 35 37 4 1 - - - - 22 17 35 3 1 2 - 18 21 43 -

8.3% 5.8% 10.7% 1.4% 5.3% 20.1% 3.6% 12.0% 21.4% 3.6% 0.8% - - - - 17.4% 4.8% 17.5% 2.2% 3.4% 12.3% - 15.8% 6.5% 34.1% -

83 45 38 28 31 25 28 55 47 14 5 - 6 - 9 20 56 46 12 2 1 6 20 54 83 -

16.0% 17.5% 14.4% 16.1% 15.5% 16.4% 11.9% 19.2% 26.8% 12.8% 7.2% - 23.2% - 8.0% 15.9% 15.5% 22.8% 9.8% 8.6% 5.2% 22.5% 17.9% 16.4% 65.9% -

63 37 27 29 25 9 32 32 20 14 7 - - - 17 17 46 24 12 * 1 2 15 40 - -

12.1% 14.3% 10.0% 16.9% 12.5% 6.2% 13.5% 11.0% 11.4% 12.9% 10.4% - - - 15.2% 13.6% 12.8% 12.1% 9.9% 2.3% 6.4% 6.2% 13.3% 12.3% - -

61 29 32 32 17 12 30 31 11 18 7 - 6 - 16 8 50 10 24 3 - 5 7 48 - 61

11.7% 11.4% 12.1% 18.6% 8.4% 8.2% 12.9% 10.8% 6.3% 16.0% 11.3% - 23.3% - 14.6% 6.4% 13.9% 5.1% 19.7% 14.4% - 18.3% 5.8% 14.7% - 54.4%

51 23 28 17 15 20 32 19 7 16 14 1 2 - 7 9 41 7 22 4 - 7 8 38 - 51

9.8% 8.9% 10.7% 9.6% 7.4% 13.3% 13.8% 6.6% 4.1% 14.5% 21.7% 15.1% 9.1% - 6.2% 7.0% 11.5% 3.5% 18.3% 16.7% - 28.8% 7.1% 11.6% - 45.6%

164 93 71 54 77 33 82 82 39 37 16 4 9 - 49 42 108 53 37 10 13 5 38 87 - -

31.5% 36.3% 26.8% 31.2% 38.8% 22.1% 35.3% 28.4% 22.2% 33.0% 24.6% 84.9% 33.5% - 44.7% 33.3% 30.0% 26.3% 31.1% 44.5% 72.7% 21.4% 33.7% 26.5% - -

55 15 40 11 24 20 21 34 14 8 15 - 3 - 13 8 42 26 11 2 1 1 7 40 - -

10.6% 5.9% 15.1% 6.2% 12.1% 13.6% 8.9% 11.9% 7.8% 7.2% 23.9% - 10.8% - 11.5% 6.5% 11.6% 12.9% 9.0% 10.1% 3.4% 2.8% 6.4% 12.1% - -

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Don't know (but have heard of)

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote
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Table 14
Q12. Normal weightings
Q12. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following politicians and institutions? - Jeremy Corbyn
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

63 33 30 21 28 14 36 28 4 41 3 1 2 - 9 14 48 3 32 3 - 7 13 41 12 20

12.2% 12.8% 11.5% 12.0% 14.3% 9.5% 15.3% 9.6% 2.1% 36.3% 4.9% 28.2% 7.4% - 8.0% 11.1% 13.4% 1.5% 27.0% 13.4% - 27.6% 12.0% 12.3% 9.7% 17.9%

105 54 51 46 39 20 57 48 14 43 8 - 9 - 27 15 81 18 48 4 3 3 13 72 19 28

20.2% 21.1% 19.3% 26.5% 19.8% 13.5% 24.6% 16.7% 8.0% 38.3% 13.1% - 33.5% - 24.2% 12.0% 22.5% 8.7% 40.2% 19.3% 16.7% 10.1% 11.8% 21.9% 14.8% 24.7%

48 19 29 15 21 12 26 22 5 7 10 1 4 - 18 7 34 13 8 2 2 7 10 31 1 14

9.2% 7.4% 11.0% 8.7% 10.7% 7.7% 11.1% 7.7% 3.0% 6.7% 15.1% 19.0% 14.1% - 16.0% 5.6% 9.5% 6.2% 7.1% 10.9% 13.4% 26.7% 8.6% 9.4% 0.9% 12.3%

83 38 45 37 24 23 38 45 32 7 19 1 3 - 18 13 63 40 12 2 2 5 12 58 16 25

15.9% 14.8% 17.1% 21.2% 11.9% 15.2% 16.4% 15.5% 18.2% 6.5% 29.7% 15.1% 12.6% - 16.7% 10.4% 17.3% 19.5% 10.2% 11.1% 12.4% 20.7% 10.6% 17.7% 13.0% 22.1%

187 96 90 41 70 76 60 126 111 7 21 2 8 - 28 69 109 116 15 10 8 4 57 108 71 25

35.7% 37.4% 34.1% 23.7% 35.2% 50.3% 25.7% 43.9% 63.4% 6.0% 32.8% 37.7% 29.7% - 25.4% 54.6% 30.2% 57.4% 12.2% 45.3% 48.6% 14.9% 50.7% 32.7% 56.0% 21.9%

19 8 11 10 8 1 9 9 4 4 1 - - - 8 4 14 7 1 - 2 - 3 11 4 -

3.6% 3.1% 4.1% 5.7% 4.1% 0.6% 4.0% 3.3% 2.0% 3.7% 1.7% - - - 7.5% 3.4% 3.9% 3.7% * - 8.8% - 2.7% 3.4% 2.9% -

16 9 7 4 8 5 7 10 6 3 2 - 1 - 3 4 11 6 3 - - - 4 9 4 1

3.1% 3.5% 2.8% 2.2% 4.0% 3.0% 2.9% 3.3% 3.2% 2.5% 2.6% - 2.9% - 2.3% 3.0% 3.1% 3.1% 2.9% - - - 3.7% 2.6% 2.8% 1.1%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Have not heard of

Don't know (but have heard of)

SIGMA

2015 General Election Past Vote
EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
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Table 15
Q13. Normal weightings
Q13. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following politicians and institutions? - Tim Farron
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

26 17 9 10 10 6 14 13 1 4 14 - 1 - 5 4 21 8 6 7 1 - 4 21 4 10

5.0% 6.5% 3.6% 5.8% 5.0% 4.1% 5.8% 4.4% 0.8% 3.6% 22.6% - 5.3% - 4.5% 3.4% 5.9% 4.2% 5.1% 30.7% 5.2% - 3.8% 6.5% 2.8% 9.3%

75 37 37 32 25 18 38 37 15 16 24 2 7 - 9 7 66 19 25 4 1 11 4 62 16 25

14.3% 14.5% 14.1% 18.6% 12.6% 11.7% 16.3% 12.7% 8.6% 14.7% 38.4% 43.3% 24.4% - 7.9% 5.7% 18.2% 9.4% 20.8% 20.3% 3.4% 44.3% 3.7% 18.9% 12.3% 22.0%

84 44 41 24 36 24 31 53 30 16 10 - 1 - 18 14 64 34 18 2 2 1 11 58 19 15

16.2% 17.0% 15.3% 14.0% 18.1% 16.1% 13.2% 18.6% 17.1% 14.6% 15.3% - 4.8% - 16.6% 11.1% 17.8% 16.8% 14.8% 10.7% 9.5% 4.5% 9.7% 17.5% 15.3% 13.5%

77 40 37 25 25 27 29 49 36 16 7 - 3 - 13 21 55 38 19 3 - 3 17 53 28 19

14.8% 15.6% 13.9% 14.5% 12.8% 17.7% 12.2% 16.8% 20.7% 14.6% 10.4% - 10.4% - 12.1% 16.8% 15.1% 18.5% 15.7% 13.6% - 10.7% 15.0% 16.2% 22.5% 16.7%

71 32 39 12 30 29 34 37 38 10 1 - 6 - 8 33 33 36 15 1 4 1 27 34 24 27

13.6% 12.4% 14.8% 7.1% 15.0% 19.2% 14.6% 12.8% 21.5% 9.1% 2.0% - 24.1% - 7.2% 25.9% 9.3% 17.5% 12.6% 6.4% 20.9% 4.9% 23.8% 10.3% 19.0% 23.7%

136 67 69 60 52 24 71 65 35 38 5 3 5 - 45 35 89 43 31 2 11 8 35 73 24 13

26.0% 25.9% 26.2% 34.6% 26.0% 16.2% 30.5% 22.4% 20.2% 34.4% 8.4% 56.7% 18.7% - 41.1% 27.3% 24.6% 21.3% 26.1% 7.4% 61.0% 32.9% 31.6% 22.1% 19.3% 11.9%

52 21 32 9 21 23 17 35 19 10 2 - 3 - 12 12 33 25 6 2 - 1 14 28 11 3

10.0% 8.0% 12.0% 5.2% 10.5% 15.0% 7.3% 12.3% 11.1% 8.9% 2.8% - 12.3% - 10.6% 9.7% 9.2% 12.3% 4.9% 10.9% - 2.8% 12.4% 8.4% 8.8% 3.0%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly unfavourable

Have not heard of

Don't know (but have heard of)

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Sex Age Wards General Election Voting Intention
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Table 16
Q14. Normal weightings
Q14. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following politicians and institutions? - Theresa May
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

114 55 60 23 36 55 34 80 82 5 3 - 1 - 18 60 46 74 9 1 6 3 47 56 60 8

21.9% 21.2% 22.5% 13.3% 18.1% 36.8% 14.6% 27.7% 46.7% 4.9% 5.0% - 3.7% - 15.9% 47.2% 12.7% 36.3% 7.7% 5.0% 35.6% 11.8% 41.6% 16.8% 47.2% 6.9%

147 79 68 49 59 39 62 85 67 28 11 - 3 - 29 38 97 70 23 4 4 3 34 86 43 22

28.1% 30.8% 25.6% 28.7% 29.4% 25.7% 26.6% 29.3% 38.2% 24.7% 18.0% - 11.6% - 26.5% 30.2% 26.8% 34.8% 19.0% 17.8% 23.1% 12.8% 30.4% 26.0% 33.6% 19.6%

55 25 30 15 25 15 20 35 8 12 5 3 3 - 21 11 38 17 12 1 6 3 12 31 4 12

10.5% 9.7% 11.2% 8.8% 12.3% 9.9% 8.5% 12.1% 4.4% 10.3% 7.7% 56.7% 10.4% - 18.7% 8.3% 10.6% 8.3% 10.1% 5.5% 33.0% 11.1% 10.9% 9.5% 3.5% 10.4%

59 31 28 27 23 9 32 27 8 19 15 - 2 - 12 4 54 17 16 5 - 5 4 48 5 18

11.2% 12.0% 10.4% 15.6% 11.6% 5.7% 13.6% 9.3% 4.5% 17.0% 23.6% - 8.4% - 10.6% 3.3% 15.1% 8.3% 13.5% 23.6% - 21.5% 3.4% 14.5% 3.6% 15.7%

125 57 68 50 48 26 75 49 6 43 26 2 16 - 25 10 108 18 53 10 1 11 11 94 13 52

23.9% 22.1% 25.6% 29.3% 24.1% 17.3% 32.2% 17.1% 3.5% 38.7% 40.5% 43.3% 61.1% - 23.0% 7.9% 29.9% 8.9% 44.4% 48.1% 8.2% 42.8% 10.2% 28.6% 10.2% 46.2%

9 4 5 3 5 1 3 6 1 2 2 - - - 4 1 9 3 1 - - - - 8 1 1

1.8% 1.6% 1.9% 2.0% 2.7% * 1.4% 2.1% 0.6% 1.5% 3.6% - - - 3.9% * 2.4% 1.2% 0.7% - - - - 2.3% * 0.7%

14 7 7 4 4 6 7 7 4 3 1 - 1 - 2 3 9 4 6 - - - 4 7 2 1

2.6% 2.6% 2.7% 2.3% 1.8% 4.1% 3.1% 2.3% 2.1% 2.9% 1.6% - 4.8% - 1.5% 2.5% 2.5% 2.1% 4.7% - - - 3.6% 2.2% 1.5% *

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of

Don't know (but have heard of)

SIGMA

General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability
Sex Age Wards
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Table 17
Q15. Normal weightings
Q15. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following politicians and institutions? - Sadiq Khan
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

137 66 72 50 50 38 71 66 23 54 22 - 8 - 26 21 113 33 54 10 - 13 16 107 27 40

26.3% 25.4% 27.2% 28.8% 24.9% 25.3% 30.5% 22.9% 13.3% 48.6% 34.3% - 29.5% - 23.8% 16.4% 31.4% 16.5% 45.0% 44.5% - 53.3% 13.8% 32.5% 21.6% 35.4%

206 103 103 78 78 50 79 127 73 32 27 2 11 - 51 40 154 89 34 10 6 9 36 145 57 40

39.5% 39.9% 39.0% 45.2% 39.3% 33.2% 33.7% 44.2% 41.9% 28.4% 43.1% 43.3% 41.7% - 46.2% 31.8% 42.6% 44.0% 28.5% 46.1% 37.2% 35.9% 32.3% 44.1% 44.9% 35.2%

62 31 31 16 27 18 31 30 27 6 5 1 1 - 14 16 39 27 11 - 3 - 15 31 13 6

11.8% 12.1% 11.6% 9.4% 13.7% 12.2% 13.4% 10.6% 15.7% 5.1% 8.2% 13.6% 4.8% - 12.5% 13.0% 10.7% 13.5% 8.9% - 16.6% - 13.4% 9.5% 10.3% 5.5%

40 21 19 15 12 13 16 23 19 7 2 - 3 - 6 14 22 19 7 2 3 - 14 19 13 9

7.6% 8.1% 7.0% 8.6% 6.1% 8.3% 7.0% 8.0% 11.0% 6.2% 3.1% - 9.4% - 5.1% 11.0% 6.0% 9.2% 5.5% 9.4% 16.0% - 12.9% 5.6% 10.3% 8.1%

48 23 25 8 20 20 23 25 25 6 2 1 2 - 9 28 16 21 12 - 5 1 23 18 14 15

9.2% 8.8% 9.5% 4.5% 10.0% 13.4% 9.9% 8.5% 14.3% 5.2% 3.6% 30.4% 9.1% - 8.1% 22.4% 4.5% 10.2% 10.0% - 26.6% 4.9% 20.9% 5.4% 10.7% 13.7%

22 9 12 4 10 8 8 13 5 5 5 1 1 - 4 4 15 11 - - 1 1 4 8 2 1

4.1% 3.6% 4.7% 2.1% 5.2% 5.1% 3.5% 4.6% 2.7% 4.2% 7.7% 12.7% 5.5% - 3.8% 2.9% 4.2% 5.4% - - 3.5% 5.9% 3.7% 2.3% 1.7% 1.1%

8 5 3 3 2 4 4 3 2 3 - - - - 1 3 2 3 3 - - - 3 2 1 1

1.5% 2.0% 1.0% 1.5% 0.8% 2.4% 1.8% 1.2% 1.2% 2.3% - - - - 0.6% 2.6% 0.5% 1.4% 2.1% - - - 2.9% 0.6% * 1.1%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Victoria Borwick 

Favourability

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of

Don't know (but have heard of)

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote
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Table 18
Q16. Normal weightings
Q16. To what extent do you feel favourably or unfavourably towards each of the following politicians and institutions? - Nicholas Paget-Brown
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

7 2 5 - 1 6 3 5 5 1 1 - - - 1 5 2 6 - - - - 3 4 6 1

1.4% 0.8% 1.9% - 0.7% 3.7% 1.1% 1.6% 3.0% * 0.9% - - - 0.6% 3.7% 0.7% 3.2% - - - - 2.7% 1.1% 4.7% 1.1%

40 17 22 13 11 16 20 20 21 12 * - - - 4 19 18 15 11 1 1 1 14 22 24 7

7.6% 6.7% 8.5% 7.3% 5.5% 10.8% 8.5% 6.9% 12.1% 10.9% 0.8% - - - 4.0% 14.8% 5.1% 7.6% 9.5% 5.4% 3.4% 5.5% 12.4% 6.5% 19.0% 6.4%

57 28 29 24 22 11 25 32 13 15 7 - 1 - 15 10 44 21 12 2 - - 6 37 9 8

10.8% 10.8% 10.8% 13.8% 10.9% 7.3% 10.6% 11.0% 7.4% 13.6% 10.4% - 3.2% - 14.0% 8.2% 12.2% 10.2% 10.2% 7.3% - - 5.7% 11.4% 6.9% 7.1%

35 11 23 18 11 6 18 17 10 5 2 - 3 - 13 6 29 10 7 1 - 2 4 20 5 20

6.7% 4.4% 8.9% 10.7% 5.4% 3.7% 7.6% 5.9% 5.5% 4.4% 3.0% - 9.4% - 11.5% 4.4% 7.9% 5.0% 5.7% 2.7% - 8.1% 3.8% 6.2% 3.6% 18.1%

29 16 13 4 17 8 19 10 11 8 3 1 1 - 3 8 17 12 8 * 1 2 9 15 6 14

5.6% 6.4% 4.9% 2.2% 8.6% 5.6% 8.1% 3.6% 6.3% 7.6% 4.9% 19.0% 3.4% - 3.1% 6.5% 4.8% 5.8% 7.0% 1.4% 5.2% 6.0% 8.0% 4.7% 4.5% 12.8%

303 158 145 105 118 81 133 171 100 59 40 4 20 - 65 68 213 117 68 15 16 16 66 194 71 48

58.1% 61.5% 54.7% 60.8% 59.0% 53.7% 56.7% 59.2% 57.0% 52.7% 63.1% 81.0% 73.3% - 58.8% 53.8% 59.0% 57.7% 56.6% 68.6% 91.4% 63.8% 58.8% 58.8% 56.4% 42.5%

51 24 27 9 20 23 17 34 15 12 11 - 3 - 9 11 37 21 13 3 - 4 10 37 6 14

9.8% 9.4% 10.3% 5.2% 9.8% 15.2% 7.4% 11.9% 8.6% 10.4% 16.8% - 10.8% - 8.0% 8.6% 10.4% 10.5% 11.0% 14.5% - 16.6% 8.6% 11.4% 5.0% 12.1%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Don't know (but have heard of)

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Strongly favourable

Somewhat favourable

Neither favourable nor unfavourable

Somewhat unfavourable

Strongly unfavourable

Have not heard of

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote
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Table 19
Q17. Normal weightings
Q17. Which of the following political parties do you think is most committed to stopping Brexit?
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

41 19 22 12 15 14 12 29 22 6 1 1 1 - 9 19 20 19 5 - 4 3 17 21 12 6

7.8% 7.5% 8.2% 6.7% 7.6% 9.5% 5.2% 10.0% 12.3% 5.0% 0.8% 19.0% 2.2% - 7.8% 14.8% 5.5% 9.5% 4.3% - 25.0% 10.5% 14.9% 6.3% 9.5% 5.6%

120 50 70 47 50 23 70 51 28 55 1 2 6 - 22 28 89 26 39 2 5 5 26 73 24 32

23.0% 19.3% 26.6% 27.4% 25.1% 15.2% 29.8% 17.5% 16.1% 48.9% 1.0% 37.7% 21.3% - 19.8% 21.8% 24.6% 12.9% 32.1% 10.0% 27.9% 19.2% 22.9% 22.1% 19.2% 28.3%

209 129 80 65 74 70 86 122 78 24 58 1 10 - 30 55 146 101 43 13 4 13 44 145 51 52

40.0% 50.0% 30.2% 37.6% 37.1% 46.5% 36.9% 42.5% 44.8% 21.1% 92.6% 28.2% 35.7% - 27.0% 43.5% 40.5% 49.7% 35.7% 59.8% 21.3% 52.5% 39.6% 44.0% 40.1% 46.0%

22 12 10 10 4 8 11 11 7 4 - 1 1 - 7 4 17 8 3 1 2 - 3 13 6 3

4.2% 4.7% 3.7% 5.7% 2.0% 5.4% 4.8% 3.6% 3.8% 3.8% - 15.1% 4.5% - 6.0% 3.1% 4.8% 3.8% 2.2% 3.4% 9.1% - 3.0% 3.8% 4.4% 2.7%

16 12 4 4 8 4 6 10 7 4 - - 3 - 1 4 11 3 7 2 - 1 5 6 6 3

3.1% 4.7% 1.5% 2.5% 3.8% 2.7% 2.5% 3.5% 4.0% 3.6% - - 9.8% - 0.9% 3.1% 3.1% 1.7% 5.9% 11.4% - 5.9% 4.3% 1.9% 4.8% 2.8%

114 36 79 35 49 31 48 66 33 20 4 - 7 - 42 17 78 46 24 3 3 3 17 72 28 16

21.9% 13.8% 29.8% 20.2% 24.3% 20.7% 20.7% 22.9% 19.0% 17.7% 5.6% - 26.5% - 38.5% 13.8% 21.5% 22.5% 19.7% 15.4% 16.6% 12.0% 15.4% 21.9% 22.1% 14.6%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Don't know

SIGMA

2015 General Election Past Vote
EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Conservative Party

Labour Party

Liberal Democrats

UKIP

Another Party

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
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Table 20
Q18. Normal weightings

Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

162 86 76 35 65 62 45 117 138 4 3 1 1 - 14 69 83 121 7 2 7 1 57 88 69 12

32.2% 34.4% 30.1% 20.6% 34.1% 43.5% 20.0% 42.0% 79.0% 3.5% 5.5% 24.1% 2.9% - 12.8% 56.8% 23.7% 60.2% 6.1% 10.8% 41.7% 4.6% 52.2% 27.0% 56.4% 11.0%

132 67 65 59 52 21 79 53 4 101 - - 4 - 20 23 105 7 81 2 1 6 24 85 20 46

26.3% 26.9% 25.7% 35.0% 27.3% 14.7% 35.5% 18.9% 2.2% 90.2% - - 15.2% - 18.3% 18.6% 30.0% 3.7% 68.9% 11.5% 3.4% 23.5% 21.6% 26.1% 16.3% 42.7%

62 28 34 28 22 12 24 38 4 3 43 - 3 - 10 2 59 20 11 12 - 5 1 58 9 21

12.3% 11.1% 13.4% 16.4% 11.7% 8.2% 10.8% 13.5% 2.1% 2.5% 68.2% - 9.3% - 8.7% 1.7% 16.9% 10.2% 9.7% 57.4% - 18.7% 1.0% 17.8% 7.1% 19.6%

11 9 2 6 2 3 7 4 1 - 1 2 1 - 6 7 3 * 1 1 6 - 8 2 4 1

2.1% 3.6% 0.7% 3.3% 1.3% 1.9% 3.2% 1.3% 0.6% - 0.8% 47.7% 4.5% - 5.2% 6.0% 0.8% * * 3.5% 34.5% - 7.1% 0.5% 3.0% 0.7%

24 10 13 7 10 8 14 10 2 1 1 1 14 - 5 5 18 6 4 2 - 8 3 18 3 4

4.8% 4.2% 5.3% 3.9% 5.2% 5.3% 6.2% 3.6% 0.9% 0.7% 1.9% 28.2% 51.1% - 4.9% 4.0% 5.2% 2.8% 3.2% 10.3% - 33.3% 3.1% 5.4% 2.2% 3.7%

3 2 1 1 2 - 1 2 2 - - - 1 - - - 2 1 1 - - - - 2 1 1

0.7% 0.9% * 0.8% 1.1% - 0.6% 0.7% 1.1% - - - 5.2% - - - 0.7% 0.5% 1.2% - - - - 0.7% 0.8% 1.3%

102 44 59 31 37 34 50 53 23 3 15 - 3 - 53 12 78 42 11 1 4 5 13 71 17 22

20.3% 17.5% 23.1% 18.5% 19.3% 23.8% 22.3% 18.8% 13.0% 3.0% 23.6% - 11.8% - 47.8% 9.7% 22.3% 21.1% 9.6% 6.6% 20.4% 20.0% 12.2% 21.9% 13.6% 20.1%

6 3 3 2 - 4 3 3 2 - - - - - 2 4 1 2 1 - - - 3 1 1 1

1.2% 1.2% 1.3% 1.5% - 2.6% 1.4% 1.1% 1.1% - - - - - 2.3% 3.1% * 1.1% 1.0% - - - 2.9% * 0.7% 1.0%

503 249 254 170 189 144 224 279 175 112 63 5 27 - 110 121 351 200 118 21 17 24 110 326 123 108

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q18. Now please imagine that Victoria Borwick was not the Conservative candidate in Kensington at the next election and that there was a different candidate standing for the Conservative Party whom you had not previously heard of. How 

would you vote in your Kensington constituency?

Another Party's candidate 

Undecided

Refused

SIGMA

2015 General Election Past Vote
EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

The Conservative candidate

The Labour candidate

The Liberal Democrat candidate

The UKIP candidate

The Green Party candidate

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
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Table 21
Q18. Normal weightings, with undecided and refused removed

Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 384 186 198 85 165 134 214 170 140 111 52 6 24 - 47 106 261 143 114 25 13 16 95 244 97 85

Weighted Total 394 202 192 136 153 106 171 224 150 108 48 5 24 - 55 106 271 156 105 19 14 20 93 253 105 85

162 86 76 35 65 62 45 117 138 4 3 1 1 - 14 69 83 121 7 2 7 1 57 88 69 12

41.1% 42.4% 39.8% 25.8% 42.3% 59.1% 26.2% 52.5% 92.0% 3.6% 7.1% 24.1% 3.2% - 25.6% 65.2% 30.7% 77.5% 6.8% 11.6% 52.5% 5.7% 61.4% 34.8% 65.8% 13.9%

132 67 65 59 52 21 79 53 4 101 - - 4 - 20 23 105 7 81 2 1 6 24 85 20 46

33.5% 33.2% 33.9% 43.7% 33.9% 20.0% 46.5% 23.6% 2.5% 93.0% - - 17.3% - 36.7% 21.4% 38.8% 4.8% 77.0% 12.3% 4.2% 29.3% 25.5% 33.6% 19.0% 54.1%

62 28 34 28 22 12 24 38 4 3 43 - 3 - 10 2 59 20 11 12 - 5 1 58 9 21

15.7% 13.7% 17.8% 20.5% 14.5% 11.1% 14.1% 16.8% 2.5% 2.6% 89.3% - 10.6% - 17.5% 1.9% 21.8% 13.1% 10.8% 61.4% - 23.4% 1.1% 23.0% 8.3% 24.9%

11 9 2 6 2 3 7 4 1 - 1 2 1 - 6 7 3 * 1 1 6 - 8 2 4 1

2.7% 4.4% 1.0% 4.1% 1.6% 2.6% 4.2% 1.6% 0.7% - 1.1% 47.7% 5.1% - 10.5% 6.9% 1.1% * 0.5% 3.7% 43.3% - 8.4% 0.7% 3.4% 0.8%

24 10 13 7 10 8 14 10 2 1 1 1 14 - 5 5 18 6 4 2 - 8 3 18 3 4

6.1% 5.2% 7.0% 4.8% 6.4% 7.2% 8.1% 4.5% 1.0% 0.7% 2.5% 28.2% 57.9% - 9.8% 4.6% 6.8% 3.6% 3.6% 11.0% - 41.6% 3.6% 7.0% 2.5% 4.6%

3 2 1 1 2 - 1 2 2 - - - 1 - - - 2 1 1 - - - - 2 1 1

0.9% 1.2% 0.5% 1.0% 1.3% - 0.8% 0.9% 1.3% - - - 5.8% - - - 0.9% 0.7% 1.3% - - - - 1.0% 1.0% 1.6%

394 202 192 136 153 106 171 224 150 108 48 5 24 - 55 106 271 156 105 19 14 20 93 253 105 85

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q18. Now please imagine that Victoria Borwick was not the Conservative candidate in Kensington at the next election and that there was a different candidate standing for the Conservative Party whom you had not previously heard of. How 

would you vote in your Kensington constituency?

The Green Party candidate

Another Party's candidate 

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

The Conservative candidate

The Labour candidate

The Liberal Democrat candidate

The UKIP candidate

Sex Age Wards General Election Voting Intention
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Table 22
Q19. Normal weightings

Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

127 62 66 29 45 53 32 95 108 2 1 1 1 - 11 53 65 89 8 2 7 2 45 67 60 12

24.4% 23.9% 24.8% 16.7% 22.6% 35.5% 13.8% 32.9% 61.5% 2.1% 1.1% 11.4% 2.9% - 9.5% 41.7% 17.9% 43.9% 6.5% 10.5% 38.9% 8.1% 40.5% 20.5% 47.2% 10.4%

92 57 36 45 32 15 60 33 5 64 1 - 3 - 16 21 69 7 53 2 - 5 21 56 16 32

17.7% 21.9% 13.6% 26.2% 16.1% 10.2% 25.5% 11.4% 2.7% 57.3% 2.0% - 10.4% - 14.5% 16.9% 19.2% 3.3% 44.0% 10.9% - 19.2% 18.8% 16.9% 13.0% 28.7%

113 52 62 30 58 25 51 63 21 25 32 1 5 - 27 2 109 43 26 4 - 7 3 100 14 32

21.7% 20.0% 23.3% 17.4% 29.1% 16.8% 21.6% 21.8% 11.9% 22.6% 49.9% 28.2% 19.0% - 24.3% 2.0% 30.1% 21.0% 21.8% 19.0% - 26.6% 2.3% 30.3% 11.2% 28.6%

37 20 18 22 8 7 14 23 3 1 24 1 4 - 3 1 35 12 6 8 - 4 1 33 8 14

7.1% 7.6% 6.7% 12.9% 4.1% 4.5% 6.1% 8.0% 1.6% 0.6% 37.9% 15.1% 16.5% - 2.8% 1.2% 9.7% 5.8% 5.1% 38.0% - 17.9% 1.0% 9.9% 6.4% 12.8%

9 7 2 4 3 2 6 3 * 1 - 2 - - 5 8 1 * 1 - 7 - 8 1 * 1

1.7% 2.5% 0.8% 2.6% 1.3% 1.1% 2.5% 1.0% * 1.0% - 32.6% - - 4.5% 6.4% * * 0.9% - 41.0% - 7.2% * * *

21 12 9 9 5 7 12 9 4 4 * - 11 - 3 6 14 7 5 1 - 4 5 13 5 4

4.1% 4.8% 3.4% 5.2% 2.6% 4.8% 5.3% 3.1% 2.2% 3.3% 0.6% - 40.6% - 2.3% 5.0% 4.0% 3.5% 4.1% 5.7% - 15.8% 4.3% 4.0% 4.0% 3.8%

1 1 - - 1 - 1 - - - - - - - 1 1 1 1 1 - - - 1 1 - -

* 0.5% - - 0.7% - 0.6% - - - - - - - 0.7% * * * * - - - 0.5% * - -

84 27 57 28 32 24 40 44 17 11 5 - 2 - 39 12 59 27 16 3 1 1 10 52 12 13

16.1% 10.5% 21.5% 16.0% 16.3% 15.9% 17.1% 15.2% 9.9% 9.8% 8.4% - 8.2% - 35.8% 9.2% 16.5% 13.5% 13.3% 13.1% 8.2% 5.5% 8.5% 15.9% 9.1% 11.6%

7 3 4 - 2 5 2 5 3 - - - 1 - 2 4 2 2 1 - - 2 3 2 3 1

1.4% 1.3% 1.4% - 1.1% 3.3% 1.0% 1.6% 1.5% - - - 2.4% - 2.0% 3.1% * 1.2% 1.0% - - 7.0% 3.0% * 2.0% 0.6%

29 18 12 5 12 12 15 14 15 4 - 1 - - 4 18 6 14 3 1 2 - 16 5 9 3

5.6% 6.8% 4.5% 3.1% 6.1% 7.9% 6.5% 4.9% 8.4% 3.2% - 12.7% - - 3.6% 14.0% 1.8% 7.1% 2.8% 2.7% 11.9% - 13.9% 1.6% 6.7% 3.1%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q19. Now please imagine that another candidate was standing in your constituency who was solely committed to stopping Brexit, and was trying to form a “Stop Brexit Alliance” within London. If the candidates standing for election were [READ 

FULL LIST IN ORDER]. For which party or candidate would you be most likely to vote for in your Kensington constituency?

Refused

Would not vote

The Green Party's candidate

SIGMA

Victoria Borwick 

Favourability

Victoria Borwick, the Conservative candidate

The Labour candidate

The Stop Brexit Alliance candidate

The Liberal Democrat candidate

The UKIP candidate

Another Party's candidate 

Undecided

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote
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Table 23
Q19. Normal weightings, with undecided and refused removed

Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 395 195 200 86 169 140 224 171 133 98 58 5 23 - 62 95 285 143 108 24 13 18 86 261 94 99

Weighted Total 402 210 192 139 153 110 176 225 140 97 58 4 24 - 65 93 294 158 100 18 14 22 84 271 104 95

127 62 66 29 45 53 32 95 108 2 1 1 1 - 11 53 65 89 8 2 7 2 45 67 60 12

31.7% 29.3% 34.2% 20.6% 29.5% 48.7% 18.4% 42.1% 76.7% 2.5% 1.2% 13.0% 3.2% - 16.2% 56.6% 22.0% 56.2% 7.8% 12.5% 48.7% 9.3% 54.3% 24.9% 57.5% 12.2%

92 57 36 45 32 15 60 33 5 64 1 - 3 - 16 21 69 7 53 2 - 5 21 56 16 32

23.0% 27.0% 18.7% 32.3% 21.0% 14.0% 33.8% 14.6% 3.4% 65.9% 2.2% - 11.6% - 24.7% 23.0% 23.6% 4.2% 53.0% 13.0% - 21.9% 25.2% 20.7% 15.8% 33.9%

113 52 62 30 58 25 51 63 21 25 32 1 5 - 27 2 109 43 26 4 - 7 3 100 14 32

28.2% 24.6% 32.1% 21.5% 38.1% 23.0% 28.7% 27.9% 14.8% 26.0% 54.5% 32.3% 21.3% - 41.4% 2.7% 37.0% 26.9% 26.3% 22.5% - 30.4% 3.0% 36.9% 13.6% 33.7%

37 20 18 22 8 7 14 23 3 1 24 1 4 - 3 1 35 12 6 8 - 4 1 33 8 14

9.3% 9.3% 9.2% 15.9% 5.4% 6.2% 8.1% 10.2% 2.0% 0.7% 41.4% 17.3% 18.5% - 4.8% 1.6% 12.0% 7.4% 6.2% 45.2% - 20.4% 1.3% 12.1% 7.8% 15.2%

9 7 2 4 3 2 6 3 * 1 - 2 - - 5 8 1 * 1 - 7 - 8 1 * 1

2.2% 3.1% 1.1% 3.2% 1.7% 1.5% 3.3% 1.3% * 1.2% - 37.3% - - 7.6% 8.7% * * 1.1% - 51.3% - 9.7% * * 0.6%

21 12 9 9 5 7 12 9 4 4 * - 11 - 3 6 14 7 5 1 - 4 5 13 5 4

5.3% 5.9% 4.7% 6.4% 3.3% 6.6% 7.0% 4.0% 2.8% 3.8% 0.7% - 45.4% - 4.0% 6.8% 4.9% 4.5% 5.0% 6.8% - 18.0% 5.8% 4.9% 4.9% 4.5%

1 1 - - 1 - 1 - - - - - - - 1 1 1 1 1 - - - 1 1 - -

* 0.7% - - 0.9% - 0.8% - - - - - - - 1.3% 0.6% * 0.5% 0.6% - - - 0.7% * - -

402 210 192 139 153 110 176 225 140 97 58 4 24 - 65 93 294 158 100 18 14 22 84 271 104 95

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q19. Now please imagine that another candidate was standing in your constituency who was solely committed to stopping Brexit, and was trying to form a “Stop Brexit Alliance” within London. If the candidates standing for election were [READ 

FULL LIST IN ORDER]. For which party or candidate would you be most likely to vote for in your Kensington constituency?

The Green Party's candidate

SIGMA

Victoria Borwick, the Conservative candidate

The Labour candidate

The Stop Brexit Alliance candidate

The Liberal Democrat candidate

The UKIP candidate

Another Party's candidate 

General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability
Sex Age Wards
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Table 24
Q20. Normal weightings
Q20. If someone stood as a “Stop Brexit Alliance” candidate in London, to what extent would you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties if they stood against them? - Green Party
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

128 66 62 23 61 45 60 69 55 23 15 1 1 - 25 40 81 65 29 3 2 3 36 76 26 33

24.6% 25.6% 23.6% 13.2% 30.4% 29.8% 25.5% 23.8% 31.4% 20.6% 23.7% 19.0% 4.6% - 22.7% 31.7% 22.5% 32.1% 24.0% 16.0% 12.5% 11.1% 31.9% 23.0% 20.7% 29.3%

11 9 2 2 5 5 5 6 7 1 1 - - - 2 6 4 5 2 2 1 - 6 4 5 2

2.1% 3.3% 0.9% 0.9% 2.4% 3.1% 2.2% 2.1% 3.8% 1.0% 1.7% - - - 1.9% 5.0% 1.0% 2.7% 1.4% 7.2% 5.2% - 5.0% 1.3% 4.1% 1.9%

36 24 12 10 15 10 16 19 19 5 4 1 1 - 4 10 25 21 8 1 2 - 9 23 11 7

6.8% 9.2% 4.5% 6.1% 7.5% 6.8% 7.0% 6.7% 10.8% 4.7% 7.0% 25.0% 3.2% - 3.8% 8.1% 6.8% 10.3% 6.4% 4.0% 10.1% - 8.1% 7.1% 8.6% 6.5%

34 18 16 16 8 10 18 16 9 8 6 - - - 11 7 26 12 6 2 2 - 6 25 8 3

6.5% 6.8% 6.2% 9.0% 4.2% 6.8% 7.5% 5.7% 5.1% 6.7% 9.4% - - - 9.9% 5.7% 7.1% 6.1% 5.0% 9.8% 11.2% - 5.7% 7.6% 6.0% 2.3%

25 9 16 8 9 7 8 17 7 9 - - - - 8 3 20 9 5 1 - - 1 19 7 6

4.8% 3.6% 5.9% 4.7% 4.7% 4.9% 3.4% 5.9% 4.3% 8.5% - - - - 7.2% 2.0% 5.5% 4.6% 3.8% 3.8% - - 1.0% 5.7% 5.3% 5.6%

160 76 85 66 52 42 66 94 49 35 19 1 8 - 40 28 111 61 31 6 7 11 28 107 38 30

30.7% 29.3% 32.1% 38.2% 26.3% 28.2% 28.3% 32.7% 27.8% 30.9% 29.5% 15.1% 31.1% - 36.7% 22.4% 30.7% 29.9% 25.6% 30.2% 43.4% 43.0% 24.7% 32.5% 30.0% 26.8%

36 16 20 19 9 8 19 17 6 8 9 - 4 - 4 8 27 8 9 3 2 5 9 23 11 9

6.9% 6.1% 7.7% 11.1% 4.7% 5.0% 8.2% 5.9% 3.5% 7.4% 13.5% - 16.1% - 3.9% 6.5% 7.6% 3.9% 7.7% 12.5% 8.8% 18.2% 7.7% 6.9% 9.1% 7.8%

29 14 15 13 13 4 16 13 6 7 5 - 5 - 3 4 25 5 9 1 - 2 1 17 8 6

5.6% 5.5% 5.6% 7.3% 6.3% 2.6% 6.8% 4.6% 3.5% 6.3% 7.7% - 17.1% - 2.7% 3.5% 6.8% 2.6% 7.3% 5.0% - 6.2% 1.2% 5.1% 6.2% 5.5%

23 10 13 6 10 6 10 13 7 6 3 - 3 - 2 4 18 8 8 1 - 2 4 15 6 6

4.4% 3.9% 4.8% 3.7% 5.0% 4.3% 4.3% 4.4% 4.1% 5.6% 5.4% - 12.3% - 1.9% 3.4% 5.0% 3.7% 7.0% 3.4% - 8.0% 3.9% 4.5% 4.9% 5.7%

7 2 5 2 2 3 2 5 1 2 - 1 1 - 2 3 5 2 3 - 1 1 3 1 - 1

1.4% 0.6% 2.1% 1.4% 0.8% 2.1% 0.8% 1.8% 0.6% 1.4% - 12.7% 2.2% - 2.2% 2.0% 1.3% 1.2% 2.1% - 3.5% 2.4% 2.3% * - 0.8%

33 16 17 8 16 10 14 18 9 8 1 1 4 - 8 12 20 6 12 2 1 3 10 19 7 9

6.2% 6.0% 6.5% 4.4% 7.8% 6.4% 6.2% 6.3% 5.1% 6.8% 2.2% 28.2% 13.4% - 7.1% 9.6% 5.7% 2.8% 9.8% 8.2% 5.2% 11.2% 8.5% 5.8% 5.2% 7.7%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

5

6

7

8

9

10

2015 General Election Past Vote
EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

4

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
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Table 25
Q21. Normal weightings
Q21. If someone stood as a “Stop Brexit Alliance” candidate in London, to what extent would you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties if they stood against them? - UKIP
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

259 124 136 86 108 64 124 135 64 77 42 2 15 - 48 39 210 88 81 12 1 17 36 184 42 77

49.7% 48.0% 51.3% 50.2% 54.4% 42.8% 53.2% 46.8% 36.8% 68.6% 67.1% 43.3% 54.3% - 43.2% 30.6% 58.2% 43.2% 67.5% 56.8% 3.9% 67.6% 32.5% 55.9% 33.1% 68.3%

18 6 12 2 7 9 6 12 7 1 3 - 3 - 4 3 11 10 5 1 - - 2 15 6 3

3.4% 2.3% 4.5% 1.4% 3.5% 5.7% 2.6% 4.1% 4.2% 0.5% 5.3% - 10.0% - 3.6% 2.7% 3.0% 4.7% 4.3% 3.1% - - 1.9% 4.5% 4.7% 2.3%

33 22 11 12 14 8 15 19 14 8 2 - 4 - 4 8 24 19 7 1 - - 6 22 12 5

6.4% 8.6% 4.2% 6.7% 6.8% 5.3% 6.3% 6.4% 8.1% 7.3% 3.3% - 14.1% - 3.4% 6.3% 6.6% 9.4% 5.5% 2.7% - - 5.5% 6.6% 9.5% 4.4%

20 8 12 10 6 4 10 10 5 2 4 - - - 8 5 14 7 4 2 - 1 2 13 3 2

3.8% 3.1% 4.4% 5.7% 3.1% 2.4% 4.1% 3.4% 2.8% 2.0% 5.8% - - - 6.9% 3.8% 4.0% 3.7% 3.0% 9.9% - 2.6% 1.8% 4.1% 2.4% 1.8%

12 7 5 4 3 5 7 5 7 2 - - - - 3 3 6 5 2 * 1 - 3 6 6 1

2.3% 2.5% 2.1% 2.1% 1.4% 3.6% 3.2% 1.6% 4.0% 1.5% - - - - 2.4% 2.6% 1.8% 2.7% 1.3% 1.6% 3.4% - 2.4% 1.8% 4.9% *

104 44 60 36 35 33 42 62 38 13 8 - 5 - 31 26 62 47 11 2 4 6 28 61 28 15

19.9% 17.0% 22.7% 21.1% 17.4% 21.8% 18.0% 21.4% 21.9% 11.8% 12.5% - 18.2% - 28.4% 20.7% 17.2% 23.3% 9.4% 10.9% 23.6% 24.3% 24.9% 18.5% 22.0% 13.4%

16 12 4 9 2 5 7 9 8 1 - - - - 5 10 6 3 2 2 3 - 6 5 8 3

3.1% 4.8% 1.5% 5.5% 1.0% 3.2% 3.1% 3.1% 4.8% 1.0% - - - - 4.3% 7.8% 1.6% 1.4% 1.5% 7.2% 16.7% - 5.2% 1.5% 6.0% 2.2%

18 14 3 5 7 5 7 11 7 2 4 1 - - 2 9 9 5 2 1 3 - 9 7 4 1

3.4% 5.5% 1.3% 3.0% 3.7% 3.3% 2.9% 3.7% 4.0% 2.2% 6.0% 11.4% - - 1.4% 7.1% 2.4% 2.6% 1.8% 3.4% 18.5% - 7.6% 2.0% 3.2% 0.9%

9 4 4 - 5 4 2 6 5 - - 2 - - 2 4 4 4 - - 3 1 4 3 3 1

1.6% 1.7% 1.6% - 2.4% 2.6% 0.9% 2.2% 2.9% - - 32.6% - - 1.8% 3.4% 1.2% 1.8% - - 16.8% 5.5% 3.8% 0.8% 2.0% 1.2%

4 1 3 - 3 1 2 2 1 1 - 1 - - - 4 - 1 1 - 2 - 2 - 1 1

0.8% 0.6% 1.1% - 1.4% 1.0% 0.9% 0.8% 0.5% 1.3% - 12.7% - - - 3.3% - * 0.8% - 8.7% - 2.2% - 1.0% 1.3%

30 16 14 7 10 13 11 18 18 4 - - 1 - 5 15 15 14 6 1 1 - 14 14 14 4

5.7% 6.1% 5.4% 4.3% 4.9% 8.4% 4.8% 6.4% 10.1% 3.6% - - 3.4% - 4.7% 11.8% 4.1% 6.9% 5.0% 4.3% 8.4% - 12.1% 4.3% 11.2% 3.7%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6

7

8

9

10

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

4

5

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote
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Table 26
Q22. Normal weightings
Q22. If someone stood as a “Stop Brexit Alliance” candidate in London, to what extent would you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties if they stood against them? - Liberal Democrats
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

128 61 66 25 57 46 58 70 51 32 9 1 4 - 22 44 78 56 35 2 3 7 40 72 27 34

24.5% 23.8% 25.1% 14.4% 28.5% 30.7% 25.0% 24.1% 29.4% 28.6% 14.2% 19.0% 15.2% - 20.3% 34.9% 21.7% 27.6% 28.7% 10.5% 17.7% 29.5% 36.0% 21.9% 21.4% 30.4%

10 8 2 4 4 2 5 5 4 3 1 - - - 2 1 6 5 4 - - - 2 7 4 2

1.9% 3.1% 0.6% 2.3% 2.1% 1.1% 2.1% 1.7% 2.1% 2.2% 1.7% - - - 2.2% 0.8% 1.7% 2.6% 3.2% - - - 1.4% 2.1% 2.9% 1.7%

31 17 15 5 18 8 13 18 14 7 1 1 1 - 7 9 22 15 6 2 2 1 7 21 9 6

6.0% 6.6% 5.5% 2.8% 9.3% 5.4% 5.5% 6.4% 7.9% 6.0% 1.3% 11.4% 3.2% - 6.3% 7.1% 6.0% 7.4% 5.3% 7.8% 9.7% 3.7% 6.0% 6.5% 7.4% 5.7%

30 15 14 13 8 8 15 15 12 6 6 - 1 - 4 8 20 20 6 - - 1 6 23 8 3

5.7% 5.9% 5.5% 7.5% 4.3% 5.5% 6.2% 5.2% 6.6% 5.2% 9.6% - 5.1% - 3.5% 6.3% 5.6% 9.7% 5.1% - - 2.4% 5.0% 7.0% 6.5% 3.1%

35 14 20 13 16 6 12 23 9 12 3 1 1 - 10 8 26 8 8 2 5 1 8 20 6 9

6.7% 5.6% 7.7% 7.5% 7.8% 4.2% 4.9% 8.1% 4.9% 10.9% 5.1% 13.6% 2.0% - 8.7% 6.6% 7.2% 3.9% 6.4% 7.2% 28.2% 5.5% 7.5% 6.1% 4.8% 8.2%

150 70 80 60 49 41 71 79 48 29 10 1 9 - 42 31 99 57 27 6 6 7 30 98 35 21

28.7% 27.2% 30.2% 34.9% 24.7% 26.9% 30.5% 27.3% 27.7% 25.7% 16.3% 28.2% 33.2% - 37.9% 24.2% 27.4% 28.1% 22.2% 28.7% 35.6% 27.8% 27.0% 29.8% 28.0% 18.3%

39 19 20 19 12 8 22 17 8 10 11 1 2 - 4 7 31 9 13 1 - 4 6 23 8 13

7.5% 7.4% 7.5% 10.9% 6.0% 5.5% 9.6% 5.7% 4.7% 9.3% 17.0% 15.1% 7.1% - 4.0% 5.6% 8.7% 4.6% 10.5% 6.9% - 17.1% 5.3% 6.9% 6.7% 11.3%

33 23 10 14 9 10 10 24 11 4 7 - 6 - 3 4 27 14 4 2 - 1 2 23 13 7

6.4% 8.9% 3.9% 8.4% 4.5% 6.7% 4.1% 8.2% 6.1% 3.1% 11.4% - 20.6% - 2.9% 3.0% 7.6% 6.9% 3.7% 9.2% - 2.4% 1.4% 7.0% 10.0% 6.0%

23 10 13 8 8 7 11 12 8 - 6 - 3 - 7 3 20 8 5 2 - 3 3 13 7 7

4.4% 3.9% 5.0% 4.6% 4.0% 4.9% 4.8% 4.1% 4.4% - 9.5% - 10.3% - 6.1% 2.1% 5.6% 3.9% 3.8% 10.9% - 11.7% 2.3% 4.0% 5.4% 6.5%

10 6 4 1 6 3 5 5 2 4 2 1 - - 1 2 8 2 3 - 1 - 1 7 2 1

2.0% 2.3% 1.7% 0.8% 2.9% 2.2% 2.3% 1.7% 1.2% 3.7% 2.9% 12.7% - - 0.8% 1.6% 2.3% 1.2% 2.3% - 3.5% - 0.5% 2.3% 1.7% 1.3%

33 14 19 10 12 10 11 21 9 6 7 - 1 - 8 10 23 8 11 4 1 - 8 21 7 8

6.3% 5.3% 7.2% 5.9% 6.0% 7.0% 4.9% 7.4% 5.0% 5.4% 11.1% - 3.4% - 7.1% 7.7% 6.3% 4.0% 8.8% 18.8% 5.2% - 7.5% 6.4% 5.2% 7.5%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7

8

9

10

SIGMA

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

4

5

6

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote
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Table 27
Q23. Normal weightings
Q23. If someone stood as a “Stop Brexit Alliance” candidate in London, to what extent would you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties if they stood against them? - Conservatives
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

120 59 62 29 56 35 64 57 25 35 21 3 4 - 25 28 89 36 37 8 1 14 24 81 15 40

23.1% 22.8% 23.3% 16.7% 28.2% 23.6% 27.2% 19.7% 14.3% 30.9% 33.3% 62.3% 16.5% - 22.8% 22.1% 24.5% 17.9% 30.6% 36.4% 5.2% 54.9% 21.8% 24.4% 11.6% 35.4%

15 6 9 4 9 3 10 5 1 8 - 1 3 - 2 2 11 1 9 2 1 2 2 11 1 6

2.9% 2.4% 3.4% 2.2% 4.5% 1.7% 4.4% 1.7% 0.6% 7.5% - 13.6% 11.8% - 1.9% 1.3% 3.1% * 7.1% 7.8% 3.8% 9.8% 1.9% 3.2% 0.8% 5.4%

25 14 11 11 10 4 16 9 5 8 4 - 2 - 4 1 23 9 10 - - - 1 20 3 8

4.8% 5.4% 4.1% 6.6% 4.8% 2.7% 6.9% 3.1% 2.8% 7.0% 7.0% - 8.7% - 3.6% 1.1% 6.4% 4.2% 8.3% - - - 1.2% 5.9% 2.1% 6.9%

29 20 9 17 8 4 17 12 6 7 8 - 3 - 5 2 26 11 6 1 - - 3 21 6 5

5.6% 7.6% 3.6% 9.6% 4.1% 2.8% 7.3% 4.1% 3.3% 6.6% 11.9% - 10.0% - 4.6% 1.9% 7.2% 5.5% 5.3% 6.6% - - 2.7% 6.5% 4.5% 4.8%

25 10 16 9 12 5 8 18 1 6 6 - - - 9 3 22 4 5 1 3 1 3 17 6 3

4.9% 3.8% 5.9% 5.1% 6.0% 3.0% 3.4% 6.1% 0.8% 5.5% 10.2% - - - 8.6% 2.7% 6.0% 2.1% 3.8% 4.8% 16.7% 2.8% 3.1% 5.3% 4.8% 2.3%

131 60 71 58 35 37 58 72 31 34 15 - 8 - 38 23 94 46 31 4 6 5 20 92 26 28

25.0% 23.2% 26.8% 33.8% 17.8% 24.6% 24.9% 25.1% 17.4% 30.6% 23.1% - 28.4% - 34.1% 18.1% 26.0% 22.6% 25.4% 20.4% 35.8% 18.8% 17.4% 28.0% 20.7% 25.0%

23 11 12 10 6 7 14 9 6 4 3 - 2 - 5 7 14 8 8 - 1 - 6 13 7 4

4.4% 4.2% 4.6% 5.9% 2.8% 4.8% 5.8% 3.3% 3.2% 3.8% 4.1% - 8.8% - 4.9% 5.7% 3.9% 3.9% 6.8% - 3.9% - 5.0% 4.0% 5.4% 3.5%

36 22 14 16 10 10 12 24 23 2 4 1 3 - 2 10 25 21 2 3 2 - 10 20 15 4

6.9% 8.5% 5.4% 9.3% 4.9% 7.0% 5.2% 8.4% 13.1% 1.5% 5.7% 11.4% 9.6% - 1.7% 7.8% 6.8% 10.6% 1.9% 13.3% 9.7% - 8.8% 6.1% 11.8% 3.6%

44 22 23 5 24 16 13 32 30 2 1 - - - 7 18 25 24 4 1 1 3 14 20 18 6

8.5% 8.5% 8.6% 2.9% 11.9% 10.4% 5.4% 11.0% 17.1% 1.5% 2.1% - - - 6.5% 14.1% 6.9% 11.9% 3.4% 6.6% 7.8% 13.6% 12.1% 6.0% 13.9% 5.0%

9 5 3 3 4 2 6 3 4 1 1 1 1 - - 3 5 3 1 - 2 - 2 5 2 1

1.6% 2.1% 1.2% 1.5% 2.0% 1.3% 2.4% 1.0% 2.3% 1.2% 1.3% 12.7% 2.9% - - 2.2% 1.4% 1.3% 0.6% - 8.7% - 1.3% 1.5% 1.6% 1.1%

64 30 35 11 26 27 17 48 44 4 1 - 1 - 12 29 28 39 8 1 1 - 27 30 29 8

12.3% 11.5% 13.1% 6.3% 13.1% 18.1% 7.1% 16.5% 25.0% 3.9% 1.3% - 3.4% - 11.2% 23.0% 7.8% 19.4% 6.7% 4.3% 8.4% - 24.5% 9.0% 23.0% 7.1%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10

SIGMA

4

5

6

7

8

9

EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

Sex Age Wards General Election Voting Intention
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Table 28
Q24. Normal weightings
Q24. If someone stood as a “Stop Brexit Alliance” candidate in London, to what extent would you feel favourably or unfavourably towards each of the following political parties if they stood against them? - Labour
Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

119 56 62 21 52 46 51 68 59 16 14 1 3 - 19 41 73 64 23 3 4 5 39 67 28 30

22.8% 21.9% 23.6% 12.3% 25.9% 30.5% 21.8% 23.5% 33.6% 14.7% 22.5% 12.7% 12.3% - 17.1% 32.0% 20.1% 31.5% 19.1% 15.6% 21.0% 19.3% 34.7% 20.2% 22.2% 26.6%

17 10 6 4 4 8 8 8 10 1 2 1 1 - 2 7 9 12 2 2 1 - 6 8 7 3

3.2% 3.9% 2.5% 2.3% 2.1% 5.6% 3.6% 2.9% 5.9% * 3.9% 15.1% 3.2% - 1.5% 5.5% 2.4% 5.8% 1.4% 7.3% 3.4% - 5.7% 2.5% 5.4% 2.6%

26 14 12 8 9 8 13 12 12 4 2 1 - - 6 5 19 16 3 1 2 1 3 21 7 4

4.9% 5.3% 4.5% 4.7% 4.5% 5.6% 5.7% 4.3% 6.9% 3.2% 3.5% 25.0% - - 5.2% 3.9% 5.2% 8.1% 2.2% 6.7% 10.1% 3.7% 2.8% 6.2% 5.6% 3.4%

23 15 8 10 6 7 12 11 8 * 9 - - - 5 5 18 16 * 1 - - 3 20 6 5

4.4% 5.8% 3.1% 5.8% 3.1% 4.5% 5.2% 3.8% 4.7% * 13.8% - - - 4.7% 3.9% 4.9% 8.1% * 5.2% - - 2.3% 5.9% 4.6% 4.2%

37 19 18 12 20 6 11 27 9 4 11 - 3 - 8 5 32 13 9 1 1 4 5 28 10 5

7.2% 7.5% 6.9% 6.8% 9.8% 4.1% 4.5% 9.3% 5.3% 3.8% 18.0% - 9.4% - 7.5% 4.1% 8.9% 6.2% 7.5% 2.7% 7.8% 14.5% 4.0% 8.5% 8.0% 4.0%

131 58 73 52 45 35 49 82 45 25 13 1 7 - 36 28 84 52 18 8 6 9 26 88 35 23

25.1% 22.7% 27.5% 30.2% 22.4% 22.9% 21.1% 28.5% 25.5% 22.4% 20.0% 19.0% 27.0% - 32.3% 22.0% 23.3% 25.8% 15.1% 36.1% 32.2% 36.8% 23.1% 26.6% 27.8% 20.1%

34 18 17 15 11 8 16 18 9 7 3 1 2 - 9 8 25 4 6 2 4 3 7 19 6 5

6.6% 6.9% 6.4% 8.8% 5.7% 5.3% 6.9% 6.4% 5.3% 6.3% 4.2% 28.2% 8.5% - 7.7% 6.1% 6.9% 2.2% 5.0% 7.1% 25.5% 11.7% 6.5% 5.7% 4.4% 4.5%

40 25 15 18 14 8 17 23 9 10 4 - 7 - 5 7 33 8 13 2 - 2 6 23 9 11

7.7% 9.9% 5.5% 10.2% 7.2% 5.5% 7.1% 8.1% 4.9% 9.3% 6.8% - 25.3% - 4.4% 5.9% 9.0% 4.1% 10.9% 7.4% - 6.2% 5.6% 6.9% 6.9% 9.5%

27 12 15 7 12 8 14 13 5 12 2 - 2 - 5 6 20 8 7 1 - 1 3 13 8 7

5.2% 4.8% 5.5% 4.3% 6.0% 5.2% 5.8% 4.7% 2.6% 10.4% 3.1% - 7.4% - 4.8% 4.4% 5.4% 4.1% 6.1% 5.0% - 5.5% 2.8% 3.9% 6.1% 6.6%

15 7 7 10 3 2 13 2 1 9 1 - 1 - 1 1 14 2 9 1 - - 1 12 3 2

2.8% 2.9% 2.8% 5.8% 1.4% 1.3% 5.5% 0.6% 0.8% 8.5% 2.1% - 4.8% - 1.3% * 3.9% 1.0% 7.7% 3.8% - - 0.5% 3.6% 2.1% 1.7%

53 22 31 15 24 14 30 23 8 23 1 - 1 - 15 15 36 6 29 1 - 1 13 33 9 19

10.1% 8.5% 11.7% 8.7% 11.8% 9.5% 12.9% 7.9% 4.5% 20.5% 2.0% - 2.2% - 13.5% 11.6% 10.0% 3.2% 24.5% 3.1% - 2.4% 11.9% 9.9% 7.1% 16.6%

522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

5

6

7

8

9

10

2015 General Election Past Vote
EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

0

1

2

3

4

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
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Table 29
Q25. Normal weightings

Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

34 13 20 19 12 3 15 19 - 13 - - - - 19 4 27 12 10 - - - 3 23 6 7

14.3% 12.8% 15.4% 18.8% 12.7% 6.7% 11.0% 18.8% - 11.4% - - - - 16.9% 10.0% 15.1% 27.0% 10.3% - - - 8.7% 14.5% 22.6% 11.7%

49 16 33 15 26 8 29 20 - 26 - - 2 - 20 - 49 9 18 2 - 2 2 40 6 14

20.7% 15.6% 24.7% 15.3% 27.4% 18.7% 21.3% 19.9% - 23.6% - - 100.0% - 18.5% - 27.0% 19.4% 19.5% 35.4% - 35.0% 6.6% 25.3% 22.2% 24.6%

35 19 17 18 8 9 20 15 - 19 - - - - 15 8 27 1 28 1 - - 7 27 3 14

15.0% 18.0% 12.7% 18.1% 8.3% 22.9% 14.9% 15.2% - 17.4% - - - - 13.4% 21.4% 15.2% 1.3% 30.0% 14.7% - - 18.8% 16.6% 12.5% 24.3%

7 6 1 4 1 2 4 3 - 2 1 - - - 5 5 1 1 1 - 5 - 5 1 1 1

3.0% 5.8% 0.8% 4.4% 0.6% 5.1% 3.1% 2.9% - 1.5% 100.0% - - - 4.4% 14.7% 0.6% 1.2% 1.1% - 71.8% - 15.1% 0.7% 3.6% 1.8%

26 16 10 11 12 2 19 7 - 21 - - - - 5 2 23 5 15 - - 3 2 22 3 4

10.9% 15.5% 7.3% 11.0% 13.0% 5.8% 13.6% 7.2% - 18.3% - - - - 4.7% 6.2% 12.9% 10.6% 15.7% - - 45.2% 6.4% 13.8% 11.4% 6.6%

14 9 5 5 7 1 12 2 - 10 - - - - 4 4 8 3 6 - - - 4 8 1 5

5.9% 8.7% 3.6% 5.4% 7.8% 2.5% 8.5% 2.2% - 9.0% - - - - 3.4% 10.3% 4.4% 7.3% 6.6% - - - 10.6% 5.0% 4.0% 8.0%

59 19 40 21 24 14 35 24 - 18 - - - - 36 12 38 12 11 1 2 1 11 32 6 8

25.2% 18.2% 30.6% 20.9% 25.9% 34.1% 25.9% 24.1% - 15.8% - - - - 32.4% 31.4% 21.0% 26.7% 11.8% 30.0% 28.2% 19.8% 30.6% 19.8% 22.1% 13.0%

12 6 6 6 4 2 2 10 - 3 - - - - 7 2 7 3 5 1 - - 1 7 * 6

5.1% 5.4% 4.9% 6.1% 4.3% 4.3% 1.8% 9.6% - 3.0% - - - - 6.2% 6.0% 3.9% 6.5% 5.0% 19.9% - - 3.2% 4.4% 1.7% 10.0%

235 103 132 101 94 41 136 99 - 112 1 - 2 - 110 37 181 45 95 5 7 7 36 160 28 59

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q25. If someone stood as a “Stop Brexit Alliance” candidate and The Labour Party were to not field a candidate in Kensington at the next election and so standing for election were [READ FULL LIST IN ORDER] For which party or candidate would 

you be most likely to vote for in your Kensington constituency?

Another Party's candidate 

Undecided

Refused

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Victoria Borwick, the Conservative candidate

The Stop Brexit Alliance candidate

The Liberal Democrat candidate

The UKIP candidate

The Green Party's candidate

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote
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Table 30
Q25. Normal weightings, with undecided and refused removed

Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 164 73 91 47 76 41 120 44 - 94 1 - 2 - 64 22 137 28 87 3 3 4 23 122 19 48

Weighted Total 164 79 85 74 65 25 99 66 - 91 1 - 2 - 68 23 136 30 79 2 5 6 24 121 21 45

34 13 20 19 12 3 15 19 - 13 - - - - 19 4 27 12 10 - - - 3 23 6 7

20.4% 16.7% 23.9% 25.7% 18.2% 10.8% 15.2% 28.3% - 14.0% - - - - 27.6% 16.0% 20.0% 40.4% 12.4% - - - 13.1% 19.1% 29.6% 15.1%

49 16 33 15 26 8 29 20 - 26 - - 2 - 20 - 49 9 18 2 - 2 2 40 6 14

29.7% 20.4% 38.3% 21.0% 39.3% 30.2% 29.4% 30.0% - 29.1% - - 100.0% - 30.1% - 35.9% 29.1% 23.4% 70.7% - 43.6% 10.0% 33.4% 29.1% 31.9%

35 19 17 18 8 9 20 15 - 19 - - - - 15 8 27 1 28 1 - - 7 27 3 14

21.5% 23.5% 19.7% 24.8% 11.8% 37.2% 20.6% 23.0% - 21.4% - - - - 21.9% 34.2% 20.2% 2.0% 36.1% 29.3% - - 28.4% 21.9% 16.4% 31.6%

7 6 1 4 1 2 4 3 - 2 1 - - - 5 5 1 1 1 - 5 - 5 1 1 1

4.3% 7.6% 1.2% 6.0% 0.8% 8.3% 4.2% 4.4% - 1.8% 100.0% - - - 7.2% 23.5% 0.8% 1.7% 1.4% - 100.0% - 22.8% 0.9% 4.8% 2.4%

26 16 10 11 12 2 19 7 - 21 - - - - 5 2 23 5 15 - - 3 2 22 3 4

15.6% 20.3% 11.3% 15.1% 18.7% 9.4% 18.8% 10.9% - 22.6% - - - - 7.6% 9.9% 17.2% 15.8% 18.8% - - 56.4% 9.6% 18.2% 14.9% 8.6%

14 9 5 5 7 1 12 2 - 10 - - - - 4 4 8 3 6 - - - 4 8 1 5

8.4% 11.4% 5.6% 7.4% 11.2% 4.0% 11.8% 3.4% - 11.1% - - - - 5.5% 16.4% 5.8% 11.0% 7.9% - - - 16.0% 6.5% 5.3% 10.4%

164 79 85 74 65 25 99 66 - 91 1 - 2 - 68 23 136 30 79 2 5 6 24 121 21 45

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q25. If someone stood as a “Stop Brexit Alliance” candidate and The Labour Party were to not field a candidate in Kensington at the next election and so standing for election were [READ FULL LIST IN ORDER] For which party or candidate would 

you be most likely to vote for in your Kensington constituency?

SIGMA

Victoria Borwick, the Conservative candidate

The Stop Brexit Alliance candidate

The Liberal Democrat candidate

The UKIP candidate

The Green Party's candidate

Another Party's candidate 

General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability
Sex Age Wards
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Table 31
Q26. Normal weightings

Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 522 242 280 107 222 193 302 220 169 116 62 6 26 - 107 132 351 187 133 29 17 21 117 322 119 118

Weighted Total 522 258 264 172 199 150 234 288 175 112 63 5 27 - 110 127 361 203 120 21 17 25 112 330 126 113

28 5 23 12 9 7 9 19 - - 9 - - - 17 3 22 15 1 2 - - 2 22 2 3

14.8% 5.8% 22.6% 15.8% 12.0% 18.1% 9.9% 19.5% - - 14.2% - - - 15.8% 15.1% 14.5% 24.1% 1.6% 14.3% - - 8.5% 15.2% 10.0% 6.2%

24 10 13 11 7 5 17 7 - - 9 - 1 - 12 2 20 5 14 - - 1 3 20 2 9

12.7% 11.8% 13.4% 14.8% 9.7% 14.1% 18.7% 7.1% - - 14.4% - 34.3% - 10.7% 11.0% 12.9% 7.7% 38.1% - - 11.2% 15.3% 14.0% 11.7% 19.3%

62 34 28 19 30 12 27 34 - - 34 1 - - 27 - 62 25 12 6 - 4 1 59 5 21

33.1% 38.9% 28.2% 25.3% 42.2% 31.8% 30.4% 35.6% - - 54.3% 100.0% - - 24.3% - 40.9% 39.8% 32.1% 49.9% - 64.4% 2.8% 41.2% 36.1% 44.3%

6 6 1 6 1 - 4 3 - - - - 1 - 5 5 1 - - - 4 - 5 - 2 -

3.5% 6.5% 0.9% 7.3% 1.2% - 4.0% 3.0% - - - - 65.7% - 4.8% 26.6% 0.8% - - - 69.2% - 28.6% - 13.9% -

12 10 1 8 3 2 5 7 - - 5 - - - 7 1 10 2 5 2 - - 1 10 - 6

6.4% 12.1% 1.4% 10.0% 3.7% 4.0% 5.5% 7.2% - - 7.4% - - - 6.5% 7.0% 6.5% 3.1% 12.7% 20.2% - - 7.5% 6.9% - 13.0%

2 2 - 1 1 - 2 - - - - - - - 2 - 2 1 - - - - - 2 - -

1.2% 2.5% - 1.8% 1.1% - 2.4% - - - - - - - 2.0% - 1.4% 1.3% - - - - - 1.5% - -

43 15 28 15 18 10 22 21 - - 6 - - - 31 6 30 12 3 2 2 1 6 25 3 5

23.1% 17.0% 28.2% 20.1% 24.7% 25.9% 24.9% 21.3% - - 9.6% - - - 28.4% 29.0% 19.6% 18.5% 9.3% 15.6% 30.8% 24.3% 31.0% 17.7% 21.1% 9.8%

10 5 5 4 4 2 4 6 - - - - - - 8 2 5 3 2 - - - 1 5 1 3

5.3% 5.4% 5.3% 4.9% 5.4% 6.1% 4.2% 6.4% - - - - - - 7.4% 11.3% 3.4% 5.5% 6.3% - - - 6.2% 3.5% 7.1% 7.4%

187 86 101 77 72 39 90 97 - - 63 1 2 - 110 20 152 63 36 12 6 6 18 144 15 47

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q26. If someone stood as a “Stop Brexit Alliance” candidate and the Liberal Democrats were to not field a candidate in Kensington at the next election and so standing for election were [READ FULL LIST IN ORDER] For which party or candidate 

would you be most likely to vote for in your Kensington constituency?

Another Party's candidate 

Undecided

Refused

SIGMA

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability

Victoria Borwick, Conservative Party

The Labour Party candidate

The Stop Brexit Alliance candidate

The UKIP candidate

The Green Party’s candidate

Sex Age Wards General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote
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Table 32
Q26. Normal weightings, with undecided and refused removed

Base: All Respondents 

Total

Male Female 18-34 35-54 55+  North South
Borwick, 

CON

Abouharb, 

LAB

McGhee, 

LD

Bovill, 

UKIP

Rose, 

Green
OTHER UND Leave Remain CON LAB LD UKIP Other Leave Remain

Favour-

able

Unfavour-

able

Unweighted Total 130 67 63 34 58 38 80 50 - - 57 1 2 - 67 10 114 45 31 14 2 3 11 110 12 38

Weighted Total 134 67 67 57 50 26 64 70 - - 57 1 2 - 71 12 117 48 30 10 4 4 12 113 11 39

28 5 23 12 9 7 9 19 - - 9 - - - 17 3 22 15 1 2 - - 2 22 2 3

20.7% 7.5% 34.0% 21.1% 17.2% 26.7% 13.9% 27.0% - - 15.7% - - - 24.7% 25.3% 18.9% 31.7% 1.9% 16.9% - - 13.5% 19.2% 14.0% 7.4%

24 10 13 11 7 5 17 7 - - 9 - 1 - 12 2 20 5 14 - - 1 3 20 2 9

17.7% 15.2% 20.2% 19.7% 13.8% 20.7% 26.4% 9.8% - - 15.9% - 34.3% - 16.7% 18.4% 16.8% 10.1% 45.1% - - 14.9% 24.4% 17.8% 16.3% 23.4%

62 34 28 19 30 12 27 34 - - 34 1 - - 27 - 62 25 12 6 - 4 1 59 5 21

46.2% 50.1% 42.4% 33.7% 60.3% 46.7% 42.9% 49.3% - - 60.1% 100.0% - - 38.0% - 53.0% 52.5% 38.0% 59.1% - 85.1% 4.4% 52.3% 50.3% 53.5%

6 6 1 6 1 - 4 3 - - - - 1 - 5 5 1 - - - 4 - 5 - 2 -

4.9% 8.4% 1.3% 9.8% 1.8% - 5.7% 4.1% - - - - 65.7% - 7.5% 44.7% 1.0% - - - 100.0% - 45.7% - 19.4% -

12 10 1 8 3 2 5 7 - - 5 - - - 7 1 10 2 5 2 - - 1 10 - 6

8.9% 15.6% 2.1% 13.3% 5.3% 5.9% 7.7% 9.9% - - 8.2% - - - 10.1% 11.7% 8.5% 4.1% 15.0% 24.0% - - 12.0% 8.7% - 15.7%

2 2 - 1 1 - 2 - - - - - - - 2 - 2 1 - - - - - 2 - -

1.6% 3.2% - 2.3% 1.6% - 3.4% - - - - - - - 3.0% - 1.8% 1.7% - - - - - 1.9% - -

134 67 67 57 50 26 64 70 - - 57 1 2 - 71 12 117 48 30 10 4 4 12 113 11 39

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q26. If someone stood as a “Stop Brexit Alliance” candidate and the Liberal Democrats were to not field a candidate in Kensington at the next election and so standing for election were [READ FULL LIST IN ORDER] For which party or candidate 

would you be most likely to vote for in your Kensington constituency?

SIGMA

Victoria Borwick, Conservative Party

The Labour Party candidate

The Stop Brexit Alliance candidate

The UKIP candidate

The Green Party’s candidate

Another Party's candidate 

General Election Voting Intention
EU Referendum 

Past Vote
2015 General Election Past Vote

EU Referendum 

Past Vote

Victoria Borwick 

Favourability
Sex Age Wards
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